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	Z obecního zastupitelstva


Za přítomnosti 12 občanů se konalo ve čtvrtek, 16. dubna 2015, zasedání obecního zastupitelstva. Starostka po úvodních organizačních záležitostech shrnula uplynulý rok 2014. Obec hospodařila s rozpočtovými příjmy ve výši 9 542 tis. Kč. Velká část těchto příjmů (4 600 tis. Kč) je účelově spojena s akcí Kojice – dostavba kanalizace – východní část, s jejíž realizací počítáme v letošním roce. Skutečné výdaje v roce 2014 činily 2 419 tis. Kč, byly vynakládány pouze mandatorní náklady spojené s chodem obce a běžnou údržbou. Z větších akcí se uskutečnila obnova dětského hřiště. V říjnu obec doplatila úvěr na kanalizaci z roku 2006. Finanční prostředky obce na konci roku 2014 činily 7 870 tis. Kč.


Mateřská škola Kojice hospodařila s příjmy ve výši 1 525 tis. Kč a výdaji v úrovni 1 516 tis. Kč. Kladný hospodářský výsledek bude převeden do rezervního fondu. Dle příslušné legislativy obec nechala dvoufázově prověřit své hospodaření za rok 2014. Provedený audit neshledal žádná pochybení a vydal osvědčení s výrokem „bez výhrad“. 

V roce 2015 chce zastupitelstvo věnovat pozornost čtyřem hlavním prioritám. První z nich představuje akce Kojice – dostavba kanalizace – střed obce. V loňském roce vybraný zhotovitel se dostal do potíží a není možné s ním v realizaci pokračovat. Oslovili jsme proto firmu Bauset, která se ve výběrovém řízení umístila na druhém místě a v současné době s ní jednáme o možném uzavření smlouvy. Další zpoždění souvisí s vyřešením připomínek společnosti VAK Pardubice, zejména s vyloučením podzemním vod z kanalizace, jejich odvedením samostatnými drenážemi a vyústěním za komunikací II/322. Podle dotační smlouvy musíme zajistit stavbu do konce letošního roku.

Další prioritou letošního roku je tzv. „rychlé řešení“ ke zvýšení bezpečnosti v souvislosti s provozem těžké techniky do středisek firem Helot a Agros. Vyřešení situace ke spokojenosti občanů je možné v zásadě vyloučením průjezdu této dopravy obcí a vybudováním příjezdových silnic od Chvaletic a od Týnce po stávajících polních cestách. Takto s tím počítáme při zpracování nového územního plánu, nicméně s vlastní realizací je možné uvažovat v horizontu let. Zmiňované rychlé řešení přináší úpravu komunikace od Křižovatky u Honových po konec parku. Zrušen bude stávající trojúhelník v této křižovatce, počítá se se zatrubněním příkopu podél parku a rozšířením silnice v této části. Dále bude silnice upevněna do obrubníků a na dvou místech v tomto úseku budou osazeny odvodňovací žlaby a příčné sekce se změněným povrchem, které zpomalí dopravu. Povolená rychlost bude snížena na 20km/hod. 
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Letošní rok se dále věnujeme zpracování strategického rozvojového dokumentu obce – územnímu plánu. Po schválení zadání se v současné době zpracovává návrh územního plánu. Návrh hlavního výkresu již máme připraven a je možné do něj na obecním úřadu nahlédnout. Vlastní projednání nového územního plánu bude probíhat veřejně a občané o něm budou včas informováni. Zastupitelé schválili dotační smlouvu s Pardubickým krajem na zpracování této dokumentace.

V další části jednání zastupitelé projednali a schválili záměr stát se členem spolku obcí Pardubická labská, jehož důvod tkví v realizaci cyklostezky Pardubice – Týnec nad Labem. Přijato bylo usnesení k odsouhlasení obecně závazné vyhlášky č. 1/2015, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Členové zastupitelstva odhlasovali zřízení pracovních míst na veřejně prospěšné práce pro uchazeče o zaměstnání. Pokud bude naší žádosti Úřadem práce Pardubice vyhověno, zřídíme na několik následujících měsíců pracovní místa na zkrácený pracovní úvazek, v rámci kterých budou někteří z našich občanů pomáhat při údržbě zeleně, chodníků, nátěrů zařízení apod.

Byly odsouhlaseny následující smlouvy a dodatky – dodatek ke smlouvě na svoz odpadu se SOP (papír, kontejner u hřbitova), veřejnoprávní smlouva s městem Přelouč na přenesenou působnost v sociálně-právní ochraně dětí, dodatek ke smlouvě o dodávkách plynu s RWE.

V diskuzi vystoupili občané k trvajícímu problému neúměrného provozu po komunikaci II/322 a stavu této silnice. Pro plánovaný obchvat je aktuálně opět na stavebním odboru MěÚ Chvaletice projednáváno prodloužení územního řízení. 

Jana Bílá
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	Společenská rubrika



V období leden až duben 2015 oslavili někteří naši spoluobčané krásná životní jubilea. Také my jsme se připojili ke gratulantům blahopřáním nebo návštěvou s přáním oslavencům hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

V lednu oslavovali: pan Josef Růžička, pan Václav Dařílek, pan Jaroslav Vozáb, paní Marie Vrabcová, paní Jaroslava Lexová, paní Jaroslava Valášková, pan Jaroslav Kasal a paní Jaroslava Bínová.
V únoru oslavovali: pan Josef Zelený, paní Hana Bílá, paní Vlasta Černíková, pan Josef Havlíček a paní Vlasta Černíková.
V březnu oslavovali: pan Stanislav Hervert, paní Dana Kácovská a paní Alžběta Moravcová.
V dubnu oslavovali: pan Vladimír Valášek, paní  Hana Klepetková a  paní Vlasta Kučerová.
Do svazku manželského vstoupili: 
dne 28. 3. 2015 Adéla Šimková a Zdeněk Stránský,
dne 10.4. 2015 Radka Kusá a Jiří Hrubeš.
Novomanželům touto cestou blahopřejeme a na společné cestě životem přejeme hodně štěstí.
Bohužel ani v tomto vydání novin se nevyhneme zprávám nejsmutnějším. Dne 2. 1. 2015 zemřela paní Vlastimila Brtková, dne 1. 2. 2015 zemřel pan Vladimír Bílý a dne 24. 3. 2015 zemřela paní Jaroslava Soukupová. Čest jejich památce.                                                 Jana Vršovská








V lednu jsem se obrátila na rodiče, jestli by nám pomohli se změnou vybavení třídy, kterou jsem už dlouho plánovala. Tatínkové sestavili dětský nábytek. Děkuji Rambouskům, Hercogům, Zarubanům, Skřivánkům a paní učitelce a jejímu příteli. Za provozu jsme vyměnili nábytek. Starý poslouží ještě koňům v Záboří jako koryta na žrádlo. Panu Novákovi děkuji za vyčištění dětských WC, umývadel a kontrolu topení v prostorech MŠ. Moc si jejich pomoci vážím. Třída se změnila k nepoznání. Před zápisem do školy jsme se podívali do 1. třídy ZŠ Chvaletice, aby se děti seznámily s prostředím školy a zápis proběhl bez obtíží.

V únoru jsme pořádali karneval, děti si užily krásného dopoledne. Uspořádali jsme také první jarní procházku s batůžkem, opět k potůčkům nad hřištěm, starší děti potoky přeskočily a měly opravdu zážitek. U druhého potůčku se Kája zastavil se slovy: „Do pr…. další potok!“ Navštívil nás p. Jung s jarní pohádkou, děti spolupracovaly a dopoledne se nám vydařilo. Nezapomněli jsme na zatmění slunce a skrz svářečské sklíčko pozorovali. Myslím si, že je to pro děti nezapomenutelný zážitek.

Nemohou chybět ani perličky dětí, na které čekáte:

Ondrášek: „Nebudu STÁTAT, protože bych si rozbil TLAPAČTU“, to jsem ale ŠITULA. 

Tomášek na Laurinku: „Nemačkej se na mě jako žena.“

Alešek mi pomáhá, tak je POMOHNÍK.

Eliška: „Můj táta pro mě přijde. A jmenuje se TO Michal.“

Ondra: „První cesta vede – říkáme dětem, když se probudí, aby se nepočůraly - na záchod, Ondra radil – DO ZÁCHODU. 

Radimek se po obědě ptá: „A ještě budeme mít tu oblohu?“ Asi myslel mraky, nebe, …

Tomík: „Paprika mi dělá neplechu v břichu.“

Eliška: „Já mám dneska LECHTÁKY“, myslela elasťáky. 

Alešek: „Já už doma nebudu jíst, mám přežraný břicho.“

„Šípek by nás píchl jako AMÁLKU.“ (myslel Růženku)

„Jsem STUDĚNEJ a VE puse mám teplo.“

Alenka smlouvala, kolik polévky si má dát – za Elišku, za Honzíka, za maminku a na tatínka zapomněla, tak jí připomínám a ona: „Ale tatínek je tlustej…“

Aleš: „Na CD jsou HOUPEM ovečky.“, místo HOUFEM ovečky.

„Zítra bude ČTVRTENEC.“, místo čtvrtku. 

Alenka: „Já mám doma hodně MLÍKŮCH.“ (mléka)

Kája přibral do party Péťu a Šímu se slovy: „TO je prostě náš tým.“

Od ledna 2015 zapisujeme do jídelního lístku alergeny v každém pokrmu. Zápis do MŠ letos nebudeme vyhlašovat, do ZŠ půjdou 4 děti a nám se hlásí místní i z okolí, o MŠ je zájem, stav máme naplněný. Na přání dětí jsme začali číst Honzíkovu cestu a malý Honzík Ošmera nevěděl, že se jedná o knihu a oznámil nám: „Já mám doma taky cestu…..“

Přeji vám, ať vaše cesty vedou kamkoliv, abyste na rozcestí vybrali tu správnou a zdárně se dostali do cíle. Krásné slunečné a teplé jaro vám přejí všichni z mateřské školy.



Tak jako každý rok, tak i ten letošní rok 2015, jsme začínali svoji sportovní aktivitu halovým turnajem, jehož            5. ročník se uskutečnil tentokráte v neděli 11.1.2015 ve sportovní hale Chvaletice. Účastnilo se 8 týmů, jež byly rozděleny do dvou skupin a systémem každý s každým se bojovalo o co nejlepší umístění. Nejdříve ve skupinách a posléze ve finálové skupině a skupině o umístění. A jak to celé dopadlo?

1.Týnec nad Labem, 2. L.Chrčice,  3. Řečany nad Labem, 4. Kojice, 5. Nepoměřice, 6. Záboří nad Labem,           7. Radovesnice, 8. Horušice. Turnaj byl opět ze strany zúčastněných týmů hodnocen velmi kladně.

Program dalšího sportovního vyžití spočíval v pobytu na horách, již tradičně ve Vítkovicích v Krkonoších, avšak na jiné chatě, a to konkrétně na Pergamence. Pobyt se uskutečnil v termínu od 25.1. 2015 do 31.1. 2015. Přestože jsme se obávali o dostatek sněhu, tak jsme si ho užili víc než dost, protože nám ještě nějaký napadl.

Nedílnou součástí přípravného období před jarní mistrovskou sezonou je pořádání tzv. zimního turnaje o putovní pohár OÚ Kojice. Jeho 25. ročník se uskutečnil po tři víkendy a to 14., 21. a 28. března 2015, vždy dvojzápasem se začátky od 13té hodiny a poté od 15té hodiny. 

Turnaje se opět zúčastnily Kojice, Zdechovice, Radovesnice a L. Chrčice. Na prvním místě se umístily Zdechovice, druhé byly Radovesnice, třetí Kojice a čtvrté místo obsadily L. Chrčice.
Tento turnaj byl naplánován tak, aby po jeho skončení navazoval další týden na mistráky. Takže jsme zahájili jarní mistrovskou sezonu v sobotu 4.4. 2015 se Zdechovicemi. Zápas byl z obou stran vyrovnaný v první půli s poločasovým výsledkem 1:1. Po změně stran vše zařídil náš nejlepší hráč      Z. Hrbek, který pojistil naše vítězství 3:1 dalšími dvěma góly. Šance zdechovických hráčů pochytal brankář Karásek. 
TOŤ VŠE!
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2 .  


ročník 2015, číslo 1, duben





Kalendář akcí


retro výlet na kolech 					8. květen


setkání kojických rodáků - důchodců		30. květen


divadelní představení v Motelu Železné Hory	červen (bude upřesněno)


rybí hody a taneční zábava SRK			18. červenec











Novela zákona o odpadech přinesla obcím nové povinnosti v oblasti nakládání s odpady, které vznikají na území obce. Konkrétně jsou obce nově povinny stanovit místa pro odkládání tříděného odpadu – papíru, biologicky rozložitelného odpadu a kovů. Nejprve si pojďme vysvětlit některé pojmy:


Komunální odpad – veškerý odpad vznikající na území obce při činnosti fyzických osob.


Biologicky rozložitelný odpad – materiál rostlinného původu, zejména z domácností, zahrad a jiných ploch pokrytých vegetací (např. listí, tráva, rostliny, ovoce, zeleniny).


Nebezpečný odpad – zbytky barev, rozpouštědel, chemie, oleje, léky, znečištěné obaly, pneumatiky, nekompletní ledničky, televizory apod.


Objemný komunální odpad – složka komunálního odpadu, která pro velké rozměry nebo hmotnost nemůže být odkládána do nádob na směsný komunální odpad (např. starý nábytek, koberce apod.).


Směsný komunální odpad – složka komunálního odpadu, která zůstává po vytřídění jednotlivých složek odpadu.


	Vyhláška stanoví, že občané jsou povinni minimalizovat objem odkládaného odpadu, komunální odpad třídit, ukládat jej do určených nádob nebo na určená místa. U obchodu a u hřbitova jsou umístěny zvláštní sběrné nádoby určené pro tříděný odpad – žlutá na plat, zelená a bílá na sklo, modrá na papír. Biologicky rozložitelný odpad bude ukládán – do kompostéru v Lesní školce Kojice (posekaná tráva), do kontejneru u firmy Agros (o termínu umístění budete informováni). Další variantou jsou domácí kompostéry. Pro podporu této varianty zastupitelé schválili příspěvek na pořízení domácího kompostéru ve výši 400 Kč. Příspěvek bude poskytnut vždy jeden na jedno čp. za předpokladu, že k dané nemovitosti jsou řádně uhrazeny všechny místní poplatky. Předložené doklady o nákupu mohou občané předkládat na obecní úřad do 31.7. 2015.


	Sběr kovového odpadu větších rozměrů bude zajištěn ve spolupráci s místními spolky, drobné kovové odpady se shromažďují ve sběrné nádobě umístěné na sběrném místě pro velkoobjemový odpad. Sběr a svoz nebezpečného odpadu je v naší obci obstaráván prostřednictvím mobilního svozu. Objemný odpad mohou občané ukládat do kontejneru na sběrném místě. Překladiště je veřejnosti otevřeno vždy poslední sobotu v měsíci od 8 do 10 hodin. S                 p. Klepalem se lze případně dohodnout i na jiné době. Vyzýváme proto občany, aby tuto možnost využívali a na Průhon ukládali pouze odpad, který je vhodný pro spálení. 


	Změnili jsme rovněž způsob vyvážení odpadů ze hřbitova. Nový kontejner určený k těmto účelům najdete hned před hřbitovem a bude vyvážen pravidelně 1x za 14 dní. 


	Závěrem ještě zmínka o stavebním a demoličním odpadu. Tento odpad není odpadem komunálním a občané jsou povinni jej odstranit pouze zákonem stanoveným způsobem, tedy individuálním odvezením na skládku. Pokud nemáte tuto možnost, je možné si sjednat od firmy SOP přistavení a následné vymezení kontejneru. 


Jana Bílá











Labská stezka, která je na německém území známá pod názvem Elberadweg, je jednou z nejnavštěvovanějších stezek v Německu a zároveň je součástí sítě evropských tras EuroVelo. V České republice nabízí přibližně 370 kilometrů. Plánovaná cyklostezka Pardubice – Týnec nad Labem je dílčí částí tohoto mezinárodního záměru vedení cyklostezky podél Labe a přímo navazuje na již vybudovaný úsek od Pardubic do Rábů pod Kunětickou horou a následně na již vytvářenou cyklostezku směrem na Hradec Králové.


Navržené vedení cyklostezky po levém břehu Labe umožní její využívání hlavně pro potřeby individuální cyklistické dopravy za zaměstnáním a do cílů občanské vybavenosti a zároveň poslouží pro rekreační jízdy turistů. Konstrukce vozovky s asfaltovým povrchem je navržena pro pojezd cyklistů a bruslařů a pro občasný pojezd vozidel správce toku Labe a příjezdy na okolní pozemky. 


Záměr vybudování této trasy byl již podpořen společným spolufinancováním studie proveditelnosti, která byla ve variantním trasování dokončena koncem března. V rámci další spolupráce na daném záměru je ideálním sjednocení dotčených obcí pod jednotnou instituci zajišťující bezproblémový chod a kroky směřující k realizaci záměru. Proto se dotčené obce shodly na vytvoření spolku obcí Pardubická labská. Spolek bude z větší části financován z příspěvků Pardubického kraje a Města Pardubice. Dílčí náklady připadnou i na dotčené obce. Konkrétně pro Kojice se předpokládá roční příspěvek do roku 2020 ve výši 10 000 Kč. Obecní zastupitelstvo má zájem o maximální podporu projektu, který v sobě zahrnuje i připojení cestou stejné kvality přímo do obce.                                                         .Jana Bílá


 


   





Pardubická labská





Třídíme nejen bioodpad





Obecní úřad pořádá už čtvrtý ročník výletu na kolech po okolí Kojic určený pro všechny věkové kategorie. Termín se vzhledem ke státnímu svátku nemění a připadá jako každý rok na 8.5. 2015. Sejdeme se opět v parku ve 13:30. Vítány jsou tradičně retro kostýmy a co nejstarší kola. Nenajedeme více než 20 kilometrů a stihneme přitom 2 zastávky na občerstvení. Nemusí mít tedy nervy, že nedojedou, ani malí ani starší cyklisté. Základ vydařenosti akce spočívá v hezkém počasí a především dobré náladě účastníků. První ovlivnit nemůžeme, o druhou nebyla na žádném ročníku nouze. Tak výletu ZDAR a pojeďte s námi. 








Courání s Ludvou Šmejdilem….








Kdo to vlastně je???  Toulavý podivínský železnohorský skřítek. Trochu nezbeda, protože občas leze i tam, kam by se asi moc nemělo, ale duší je požitkář, cestovatel a píditel. Jelikož je plachý, vyhledává místa, kam moc lidí nechodí. Je  trochu  držgrešle, tak kouká na to, aby to moc nestálo  a taky, aby  večer zase spal ve svém oblíbeném pelechu. Proto se toulá jen po Železných horách a přilehlém okolí. Občas zavítá i na oblíbená profláknutá místa, ale hledá zapomenutá i trošičku tajemná zákoutí.  Na svých cestách musí mít vždy nějakou dobrotu, jako je třeba Železnohorský ležák či možnost svačiny nebo oběda za pár kovových penízů. 


Lákalo by vás vydat se po mých stopách.  Slyšeli jste někdy o místech Zbraněves, Lanžov, Obří postele, Martinův peřej v Chittusiho údolí, Zlatý potok, Lovětínská rokle, Berlova vápenka, Hedvičino údolí, Podolská a Páterova jeskyně??  Mám v zásobě dostatek zajímavých míst kousek od těch vašich Kojic. Nebude to nikdy stát moc a třeba budete i překvapeni, jak pěkná zákoutí velmi často bez povšimnutí míjíte. Potřebovat budete určitě turistickou mapu Železných hor. Seženete ji v místě startu na první jednoduchou procházku. Popis cesty do zajímavých neznačených míst kousek od trasy přidám vždy k typu na výlet, kde něco takového je. Ale to až jindy. 


Nyní už přichází na řadu procházka  první - kaňonem Zlatého potoka. Startuje na  náměstí v Třemošnici. Zde je možné v infocentru koupit mapu. Vyrážíme z náměstí směr vzhůru po značené trase směr Hedvikov. Po chvilce chůze proti proudu a přechodu přes starý mostek nás už čeká stará dlážděná silnice, která vede k továrně Kovelis. Socha z doby socialistického realismu u silnice je první vodítko, že jdeme správně. Když dorazíme k továrně, silnice se mění v cestu a stoupáme lesem podél Zlatého potoka. Procházíme Kaňkovy hory a míříme k Pekelským rybníkům. Komu je procházka krátká, může přidat místní naučnou stezku. Máte rádi polodrahokamy? Na Kozákov opravdu nemusíte, koukejte pořádně po cestě a třeba……. Ještě maličkost, než na čas zmizím. Zlatý potok se opravdu nejmenuje zlatý jen tak pro nic za nic!! Pátrejte, studujte a koukejte kolem sebe.





Připravil Jan Liška
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V první polovině března 37 občanů využilo nabídky OÚ a zúčastnilo se zájezdu na představení divadla Ypsilon Pánská šatna. Trochu nacvičené, trochu improvizace, přihrávky i smeče Jiřího Lábuse, Martina Dejdara, Pavla Nového a dalších mužských herců divadla. Jirka Lábus nás navnadil, kolik zážitků se dá prožít při jízdě tramvají. Z mého úhlu pohledu to sice nebylo žádné TOP představení, ale pohodová, odpočinková, vtipná zábava na páteční večer. Různorodé složení účastníků mě vždycky přivádí k otázce, zda cestu z divadla směrovat rovnou domů, nebo se ještě někde nezastavit na dvojku bílého a vzájemné popovídání..?? Další výlet do Prahy se uskuteční na přelomu září a října. Vybereme pravděpodobně představení z nabídky Studia dva.


Jana Bílá








Mravnost nade vše





Pánská šatna











Výlety do Prahy jsou fajn, ale žijeme i myšlenkou uspořádat divadelní představení u nás v Kojicích. Předpokládáme, že se nám podaří tento nápad uvést v realitu ještě do začátku prázdnin. Jednáme s pardubickým divadlem EXIL ohledně představení Mravnost – Marnost. Pokud se Vám vybaví podobnost s filmem Mravnost nade vše, pak jste uhodili hřebíček na hlavičku. Je tomu tak, jedná se o kabaret, v němž se filmový příběh profesora, který káže vodu a pije víno, proplétá s písničkami z prvorepublikových filmů a vzpomínkami na osudy hlavních protagonistů filmu, které zdaleka nebyly tak idylické.


Role zastydlé dívky, uličnické nevlastní sestry, rádoby mravného tatínka, útlocitné maminky a dvou starých členek mravnostního spolku doplní známé písničky za doprovodu živého klavíru. Zábava, trochu nostalgie i něco k zamyšlení. Takže pokud vše dopadne, rádi Vás přivítáme v Motelu Železné Hory. A nezapomeňte: „Co je upřímné a pravdivé, to je také mravné.“


Jana Bílá








Nepřipravujte se zbytečně o energii….











Člověk nemusí mít fyzicky náročnou práci nebo vrcholově sportovat, a přesto se může cítit vyčerpaně. Na vině může být stres a přehnané nároky. I když stresu nelze vždy předcházet, často se o energii připravujeme sami. Nejčastěji chybujeme v následujících případech.


Trápíme se věcmi, které nemůžeme ovlivnit.


Máme nereálná očekávání.


Neumíme požádat o pomoc.


Bojíme se zkoušet nové věci.


Chcete-li mít více energie, přestaňte si stěžovat a zaměřte se na věci, které můžete ovlivnit. Na chvíli se zastavte, uvědomte si, čeho jste dosáhli a radujte se z toho. Odpusťte si chyby, které jste udělali. Najděte si důvod, proč každý den vstávat z postele a těšit se z toho, co přijde. Využívejte všech možností zasmát se, i když byste se měli smát sami sobě.








Karnevalový rej











Tradiční jarní karneval pro děti se uskutečnil v březnu v Motelu Železné Hory. Sál zaplavili princezny, víly, vodníci, korzárové, červené karkulky a další pohádkové bytosti či zvířátka. V pásmu soutěží, her a společných tanců se všichni společně dobře pobavili. Protože víme, jak těžké je vybrat nejhezčí masku, ustoupili jsme od jejího vyhlašování a drobnou cenu si odnesli všichni. Škoda jen, že více než polovina dětských účastníků byla přespolních a mnoho domácích si cestu za dětskou zábavou nenašlo.


Jana Bílá
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Ve školce mají housenku Vandu 





Jana Kůsová





Zprávy z klubu TJ SOKOL oddíl kopané





Kv. Záleský
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