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	Z obecního zastupitelstva


3. července 2015 se konalo jedno z dalších veřejných zasedání obecního zastupitelstva. Jednání zahájila starostka obce a v úvodu seznámila přítomné s důležitou poštou na obecní úřad za uplynulé období. K podstatným obdrženým dokumentům patří veřejná vyhláška týkající se prodloužení územního rozhodnutí na stavbu obchvat Kojice, závěrečné posouzení stavby a definitivní přiznání dotace na akci Revitalizace starého ramene Labe II v Kojicích. Zde jen pro zajímavost uvádím, že závěrečné vyhodnocení této stavby bylo na Ministerstvo životního prostředí předáno již před třemi lety. Obdrželi jsme návrh nového jízdního železničního řádu. Nejsou pro budoucí období zrušeny žádné stávající spoje a jako obvykle jsou nějaké minutové rozdíly mezi stávajícím stavem a novým návrhem. Výraznější rozdíl v odjezdu vlaku směrem na Kolín a Prahu je u ranního spoje o půl šesté. Dnes odjíždí tento vlak z Kojic v 5:42, dle nového řádu má v Kojicích zastavovat již v 5:31. Následující spoj do Prahy jede v 7:01. Uplatnili jsme připomínku, aby v Kojicích zastavoval vlak odjíždějící v šest hodin z Chvaletic i za dopadu, že by zde nezastavoval vlak o půl  šesté, ale spojení na Prahu bylo rovnoměrněji rozložené – v pět, v šest a v sedm hodin.

Pan Jaroslav Kasal přednesl návrh zápisu do kroniky obce za rok 2014. Jako obvykle shrnuje nejdůležitější záležitosti z roku 2014, které se udály ve světě i České republice. Podstatu zápisu tvoří přirozeně události v obci – práce obecního zastupitelstva, volby, informace o obyvatelstvu, činnost podnikatelů a spolků.

Následně starostka představila hospodaření obce za první pololetí letošního roku. Tak jako ostatní města a obce vykazujeme nižší přínosy z výběru daní proti předpokladu. Ve výdajích si obec za prvních šest měsíců počínala hospodárně a vykázala přebytek hospodaření v úrovni 500 tis. Kč. Náklady spojené s výměnou kanalizačního řadu a úpravami komunikací budou vynaloženy v druhé polovině roku. Zastupitelé schválili rozpočtová opatření v příjmech i výdajích ve výši 215 tis. Kč. Tyto změny souvisejí s předpokládaným navýšením prostředků na kulturní akce v obci a péčí o veřejnou zeleň zajišťovanou brigádnicemi. Výdaje budou částečně pokryty vybraným vstupným od obyvatel a dotací od úřadu práce.

Na Městský úřad v Přelouči jsme odevzdali zpracovaný návrh nového územního plánu. Následovat bude veřejné projednání územního plánu s dotčenými institucemi, které je naplánováno na 4. srpna 2015. S návrhem se budou moci seznámit všichni občané a majitelé nemovitostí v obci. I když ještě nebyla vydána veřejná vyhláška, na základě které bude návrh územního plánu zpřístupněn, nabízíme již nyní občanům možnost prohlédnout si připravený dokument v úředních hodinách na obecním úřadě.

Zastupitelé projednali a schválili znění zakládací smlouvy a stanov svazku obcí Pardubická labská za účelem realizace cyklostezky Pardubice – Týnec nad Labem. Naše obec se tak stane členem spolku, který bude zajišťovat legislativní záležitosti a následně stavbu této stezky. Členy spolku budou všechny obce, jejichž územím stezka povede. Každá obec bude mít při rozhodování jeden hlas bez ohledu na velikost. Členský příspěvek se předpokládá ve výši 10 000 Kč ročně.

David Morávek seznámil se stavem zajištění akcí v roce 2015. Akce Dostavba kanalizace – východní část byla zahájena. Po předání staveniště firma Bauset rozebrala chodníky a provádí první výkopové práce. Stavba by měla být dokončena do konce října a její součástí je kompletní výměna chodníků kolem prvního bloku rodinných domů při příjezdu od Chvaletic. Proběhly také zásahy do místních komunikací, které mají zvýšit odtoky dešťových vod do kanalizace. Upravena byla komunikace u středisek firem a dále prohlouben a vytvarován příkop v zatáčce u domu pana Krause. Co se týká plánované opravy silnice od křižovatky u Honových, čekáme na dodání konečné verze projektové dokumentace zhotovitelem. Následně dokumentaci projednáme na stavebním úřadě ve Chvaleticích a vypíšeme soutěž na výběr zhotovitele.

Zastupitelé na svém zasedání  schválili smlouvu o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce související se zřízením přípojky nízkého napětí pro plánovanou novostavbu manželů Filipových, smlouvu o účelové dotaci na požární techniku z prostředků Pardubického kraje a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace Krajské knihovně v Pardubicích na nákup literatury do výměnného fondu.

V různém byly poskytnuty informace o připravovaných kulturních akcích v obci. V diskuzi byl vznesen dotaz na rekonstrukci místní komunikace vedoucí k bytovkám a záležitostem  třídění a ukládání odpadu.

Jana Bílá
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	Společenská rubrika


V období květen až červenec 2015 oslavili někteří naši spoluobčané krásná životní jubilea. Také my jsme se připojili ke gratulantům blahopřáním nebo návštěvou s přáním oslavencům hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

V květnu oslavovali: pan Jaroslav Soukup, paní Anna Máslová, paní Marta Hromádková a paní Antonie Bílková.
V červnu oslavovali: pan Petr Chvalina, paní Zdeňka Pithartová, pan Václav Munzar, paní Eva Čábelková a pan Miloslav Široký

V červenci oslavovali nebo budou oslavovat: paní Anna Netolická a paní Zdeňka Vozábová.
Dne 20. června 2015 vstoupili do svazku manželského paní Petra Kašparová a pan Josef Lukšíček. Novomanželům touto cestou blahopřejeme a na společné cestě životem přejeme hodně štěstí.

Bohužel ani v tomto vydání novin se nevyhneme zprávám nejsmutnějším. Dne 21. 6. 2015 zemřela paní Marie Vrabcová a dne 28. 6. 2015 zemřela paní Jaroslava Bínová. Čest jejich památce.
Jana Vršovská
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	Vzpomínka na Mistra Jana Husa


Dne 6. července 2015 uběhlo přesně 600 let od upálení Mistra Jana Husa. Svými činy zaskočil církev, šlechtu a možná i sám sebe. A čím se vlastně provinil? Český náboženský myslitel, kazatel a reformátor Mistr Jan Hus se narodil v roce 1371 v Husinci u Prachatic. Studoval na pražské univerzitě, kde získal v roce 1396 titul mistra svobodných umění. V roce 1398 začal přednášet a nechal se vysvětit za kněze. 

Od roku 1402 kázal Hus v Betlémské kapli. Kritizoval bohaté církevní hodnostáře a nešvary bohatého panstva. Získal si tím obdiv široké vrstvy společnosti, od chudých lidí až po královskou společnost. Lidé byli nadšeni, že slyší názory, které oni nahlas nesměli vyslovit. Husovým vzorem byl Viklef (předchůdce protestantské reformy). Hus veřejně obhajoval jeho knihy a tím si proti sobě poštval církevní vrchnost.

Do doby, kdy měl Hus sympatie arcibiskupa Zbyňka Zajíce, krále Václava IV. a královny Žofie, byla mu jeho kázání tolerována. V roce 1408 se ale arcibiskup postavil proti každému, kdo uznával Viklefa a přikázal všem odevzdat jeho spisy. Hus odmítl, a tak na něj pražský arcibiskup dal uvalit kletbu. Hus měl přísný zákaz konat v Praze církevní obřady. Papeže však nebral vážně, odvolával se na Kristovo učení. Náklonost krále a královny pro něj skončila, a tak Hus raději opustil Prahu a usadil se na Kozím hrádku. Kázal venkovskému lidu a psal česká díla. Hus byl v bezpečí až do doby, kdy ho císař Zikmund vyzval, aby se omluvil za své kacířství před církevním koncilem. Jakmile však Hus vstoupil na půdu církve, podléhal církevnímu právu a podle něj už byl předem odsouzen. V Kostnici byl zatčen a uvězněn.

Hus věděl, že jako kněz – kacíř může dostat trest doživotního žaláře, pokud se omluví, nebo bude upálen, pokud omluvu odmítne. Církev ho obvinila i z názorů, které nikdy nehlásil. Ani po dlouhém vězení, tělesných trestech a psychickém tlaku, Hus neustoupil ze svých názorů a byl           6. července 1415 na hranici před hradbami Kostnice upálen. Husovo učení dalo vzniknout husitskému hnutí, české reformaci a úsilí o proměnu katolické církve. Husovi se také přiznává zásluha v reformě pravopisu – začal jako první používat čárky. 

I naše obec uctila jeho památku položením květiny na památeční kámen u hřbitova.   
Markéta Bílá


	Máme rádi KOJICE




Někteří z našich starších občanů vzpomínají na oslavy sjezdu rodáků, které se v naší obci konaly před padesáti léty. Přišli s námětem si tuto akci připomenout, přestože nebyla spojena s žádným výročím vzniku obce. A tak se zastupitelé sešli a popřemýšleli, jak celou věc uchopit. Výsledkem jsou naplánované oslavy pod názvem MÁME RÁDI KOJICE, které se uskuteční poslední srpnovou sobotu, tedy 29.8. 2015.

Název celé akce není nahodilý. Nosným pilířem celého programu by měla být soutěžní show zaměřená právě na Kojice. Kromě toho bude v parku probíhat promítání událostí za uplynulých 50 let, dočasně zřídíme naučnou stezku mezi parkem a motorestem Železné Hory. Večer se uskuteční posvícenská zábava.

Realizaci akce pomohou zajistit hasiči a rybáři. Bližší informace obdržíte v průběhu srpna do svých poštovních schránek.                                                                    Jana Bílá
          




Na jaře jsme podnikli pěší vycházku ke skalám u Labe, k chatkám a pozorovali jsme krásnou okolní přírodu. Ke Dni dětí jsme objednali pronájem skákacího hradu, na kterém se děti vyřádily, dostaly zvířátka z nafukovacích balónů a ze školky si odnášely balíček bonbonů. Dopoledne se vydařilo. Navštívila nás Policie ČR, pan Vejdělek z Chvaletic s kolegyní dětem vysvětlili význam policie, upozornili děti na nebezpečí a jak se mu vyvarovat. Pro děti bylo dopoledne poučné. Dostali jsme nové bezpečnostní vesty na vycházky a omalovánky. Také za námi přijeli místní hasiči s požárním autem, ve kterém měly děti možnost se svézt. Dále se děti přetahovaly s hasiči na laně, stříkaly stříkačkou na cíl, poslechly si sirénu. Za realizaci děkuji p. Pavlovi Vančurovi. 

Na tradiční opékání špekáčků jsme se těšili. Rodiče přinesli špekáčky, školka obstarala pečivo, hořčici, kečup, rodičům byla nabídnuta káva nebo čaj. Tato akce se nám líbí, vyznačuje se vysokým počtem účastníků. Školní rok jsme zakončili závěrečnou besídkou, na které děti předvedly, co se naučily za celý školní rok pásmem básní a písní. Pasovali jsme předškoláky na školáky. Letos do ZŠ Chvaletice odchází: L. Švédová, T. Dařílek, P. Nováková a E. Brunclíková. V upomínku na MŠ děti obdržely knížku s věnováním, šerpu a od zastupitelů obce pomůcky do školy, které jim osobně předala paní starostka Bílá s paní Vršovskou. 

Děkuji svým kolegyním za obětavou práci, kterou pro děti denně vykonávají, zejména paní učitelce, která odchází po 5 letech na mateřskou dovolenou. Také děkuji rodičům, kteří nabízejí pomoc, zastupitelům za spolupráci a za zakoupení nových postýlek, které nahradí 37 let staré. 

Přeji vám krásné prožití letních měsíců, vyvedenou dovolenou a těším se na školní rok, můj jubilejní 10. rok v MŠ Kojice. Pro dobrou náladu předkládám přebrepty dětí:

Při vynášení Moreny nám nad hlavou vysvitlo sluníčko a Aleš komentuje: ZIMA POSLOUCHLA A ODEŠLA. 

„Čí jsou to sponky?“, Ondrášek Dařílek: „Moje ne, já jsem TLUT.“ (kluk)

Laurinky Mahelkové maminka si pohladila LENOPARKA. (leoparda)

Učili jsme se název květiny modřenec a druhý den Aleš povídá: „To jsou modříny nebo modřiny.“

Říkám dětem, že bychom se mohli domluvit a přijít oblečení v jedné barvě. Daneček reaguje: „Já doma nemám barvu.“

Honzík Filip bouchal do dětí plyšákem – jahodou. Druhý den mezi dveřmi povídá: „Dneska už jahoda nebude bouchat děti.“

Honzík Filip prohlásil: „Adélka je manželka a já manžel.“

A do třetice: Honzík dával dětem ovoce z talíře. Přinesl mi talíř a povídá: „Všichni už nechtějí.“

Ke svačině byly loupáky s mandlemi. Krátce předtím jsme byli na exkurzi v prádelně. Ptám se, co je na loupácích. Logicky: Mandle jako v prádelně. (na mysli byly mandly na žehlení prádla)

K obědu byl španělský ptáček s rýží a Alenka říká: „Nejdřív si vezmu to suchý a pak to mokrý.“

Aleškovi se něco nechce povednout, Alenka postavila dva vyluxovače (vysavače).

Ondrášek Dařílek lituje Šimonka: „Šimonek je chudinka, protože nepřišel do školky.“

Kluci Hercogovi s taťkou montují IMBUSEM, Martinka je úplně BOLÍSTKOVÁ, Alešek oznamuje, co se stalo Matyáškovi MyslivEcovi? Zracel. (zvracel)

Ondrášek Dařílek říká Martince: „Martí, ty vypadáš obličejem jako kluk.“

Tomášek Dařílek byl na vycházce NAVIGOVATEL, Emičce dával někdo ZATÁČKU (při hře na kadeřnici).

Aleš: „Brácha chodí furt do první.“, Tomášek Dařílek se ptá: „Protože dostal pětku?“, Aleš: „Ne. Šestku.“

Eliška chtěla být služba, říkám jí: „Uvidíme, jak se budeš chovat.“, ona: „Ale já se CHOVU.“

Při prohlížení knížky ukazuji dětem pandu velkou. Šimonek povídá: „Jak se jmenuje příjmením?“

Péťa se ptala, kdy budou děti vstávat. Odpovídám: „Až vám řeknu.“, Aleš: „Vy tady rozhodujete.“

Eliška: „Babička je stará a já jsem NOVÁ.“

Alenka bude mít prázdniny, na které se těší a říká: „PRÁZDNINY JSOU JAKO PÁTEK.“

   Jana Kůsová



Vážení příznivci kojické kopané,

právě skončená jarní část sezony 2014 - 2015 byla opět jednou z těch nepovedených sezon za ty roky, co jsem u mužstva. Hlavní příčinou byla vůbec žádná netrénovanost mužstva. To není dobrá vizitka trenéra, ale on nic nezmůže. Ale to bychom se opakovali dokola. Přitom jsme do jarních bojů vlétli hned od začátku dvěma výhrami, a to v prvním jarním kole doma se Zdechovicemi 3:1 s poločasem 1:1, když po změně stran pečetil výhru dvěma góly střelec Hrbek. Další výhru v poměru 3:0 jsme si přivezli z horké choltické půdy, což bylo velké překvapení.

Jenže to bylo na dlouhou dobu všechno, přičemž v některých zápasech to bylo o neproměňování šancí, které nám v závěru chyběly pro dobrý výsledek. Tři zápasy nic, potom 1 bod s Tetovem, poté ostudná porážka 5:2 v Labské Chrčici. Nešťastný zápas se Sopřečí na domácím poli 2:2, přičemž Sopřeč dohrávala o 9ti a málem si odvezla všechny body. Opět dva mače nic a v posledním kole sezony na půdě Újezda „B“  jsme vyhráli 4:1. Takže jsme na jaře získali pouhých 11 bodů s pasivním skórem 13:27. Nakonec jsme se umístili na 9. místě. Nejlepším střelcem se nestal nikdo jiný než Z.Hrbek se 16 ti brankami.
	Kojice – Zdechovice    
	3:0
	Hrbek 2x, Kašička ml.

	Choltice – Kojice         
	0:3
	Hrbek, Balán, Černý Jan

	Kojice – Křičeň “B“      
	1:3
	Hrbek

	Kojice – Řečany „B“    
	0:2
	

	Přelovice “B“ - Kojice   
	3:1
	Hrbek

	Kojice - Tetov
	0:0
	

	L. Chrčice – Kojice
	5:2
	Hrbek, Balán

	Kojice – Sopřeč           
	2:2
	Sekerka, Svoboda ml.

	Dolany – Kojice           
	2:0
	

	Kojice – Semín            
	0:6
	

	Újezd „B“ - Kojice       
	1:4
	Hrbek 2x, Urbánek 2x


   Tradiční zábava se koná v sobotu 15.8.2015 se skupinou TRITON od 20 hodin pod šapitó na kojickém parketě u hasičárny. Tímto zveme všechny občany a fanoušky kojického fotbalu.



ročník 2015, číslo 2, červenec





Kalendář akcí:





18.7.    rybářské hody				29.8.   „Máme rádi Kojice“	


  1.8.	   myslivecké hody  			  5.9.   výlet do Pece pod Sněžkou


15.8.	   taneční zábava TJ Sokol		2.10.   zájezd do divadla v Praze














Tradičního, čtvrtého ročníku výletu na kolách po okolí Kojic, který se koná každoročně 8. května, se zúčastnil rekordní počet účastníků. Namíchaná věková struktura od dětí z mateřské školy, přes střední věk po důchodce ovlivňuje výběr trasy, aby byla zajímavá a pro všechny zvládnutelná. Letos jsme ujeli cca 22 km a hlavním cílem jsme stanovili zámek Kačina a upravené stezky v zámeckém parku. 


Tam Honza Liška vyprávěl nejen dětem o duchu hraběte Rudolfa Chotky zvaného Rudla, který údajně i v současnosti obývá náš Bílý dům. Když hrabě ještě žil, pořádal na zámku často úplné orgie. V kartách prohrál skoro celé jmění. A po smrti svého talentovaného syna a následně i manželky propadl alkoholu docela. Dodnes nemá pokoje a potácí se po nocích, ale někdy prý i ve dne, zámeckými komnatami. Stříbřitý šat, do něhož je zahalen, připomíná jeho někdejší bohatství. Některé z těch, co strašidlo Rudlu už potkali, prý přepadl strach a lítost. My jsme ho naštěstí nepotkali, a tak jsme si s úsměvem a dobrou náladou užili krásné, májové, slunečné odpoledne.


Rozhodně nám neskazilo náladu, když například nenadále skončila polní cesta a my museli překonat kus trasy mezi řádky kukuřice… Obdiv patří malé Pétě Novákové, která zvládla celou cestu na opravdu malém dětském kole a trpělivě a usilovně celou cestu šlapala do pedálů.


Jana Bílá








Na kolách za duchem Rudlou





        Den dětí





Sobota, 5. června, byla věnována oslavám mezinárodního dne dětí. Začátek odpoledne patřil nově narozeným dětem v roce 2014. Rodiče Elišky Černíkové, Amálky Soukupové a Barborky Filipové zasadili v prostoru před obchodem tři nové červenolisté stromy typu sakura, které budou připomínat jejich narození. Zastupitelé i přítomní občané popřáli dětem šťastný a spokojený život a rodičům hodně radosti ze svých potomků. 


Další program pro děti obstaral sbor dobrovolných hasičů. Bylo opravdu krásné teplé odpoledne, a tak se zábava velmi brzy obrátila k hlavní atrakci spočívající v řádění v hasící pěně. Rodiče už chodí na tuto akci vybaveni a ve svých taškách nosí náhradní oblečení a ručníky pro své děti. Tak tomu ale není u přítomných dam. Ale ani ty nebyly vyvádění hasičů ušetřeny a jedna po druhé skončila v pěnové peřině. 


Jana Bílá

















Spolek rybářů uspořádal 27.6.2015 pro děti na fotbalové hřišti sportovní odpoledne pod názvem AHOJ ŠKOLO - AHOJ PRÁZDNINY. Připravena byla spousta rozličných her a soutěží od nejmenších až po největší, včetně překážkové dráhy. Kojické ženy připravily plno sladkých dobrot, za což jim tímto děkujeme, i za čas, který věnovaly nejen pečení, ale i pomoci při  konání akce. Děkujeme panu Machačovi ml. za sponzorský dar. 


Dětem byla také předvedena ukázka leteckých modelů jak ve vzduchu, větších modelů pak pouze na zemi, kvůli krátké vzletové dráze. Krom letadel se dětem nad hlavou pronesl i dron, který na sobě nesl kameru a zaznamenával dění na hřišti. 


Děti se dosyta vyřádily nejen při skákání v pytlích, na chůdách, při lovu rybiček a spoustě dalších disciplín, ale i při střelbě za vzduchovky a hlavně na skákacím hradu. Opět všechny potěšilo modelování z vařené modelíny nebo barvení sádrových figurek. A když už došla síla na vše, byla připraveno v lorně na zelenině spousta buřtíků. 


Josef Růžička


                                                    








Ahoj školo, ahoj prázdniny





Divadlo pro pamětníky i mladé





Po několika zájezdech na divadelní představení do Prahy jsme se rozhodli pozvat herce k nám do Kojic. Po mém jarním shlédnutí divadelní hry Mravnost – marnost v divadélku EXIL v Pardubicích, jsem si řekla: „To by mohlo být pro začátek ono.“ A tak nastalo jednání o podmínkách a hlavně termínu inscenace, kterou se nakonec podařilo zajistit na pátek, 19. června 2015.


Považuji za úspěch, že si cestu do motorestu Železné hory na tuto akci našlo celých 99 účastníků. Sál byl hezky připraven, sami herci říkali, že na takové pěkné prostředí nejsou při zájezdových představení zvyklí. Nechybělo ani tradiční divadelní občerstvení v podobě sektu s jahodou, vínečka, obložených chlebíčků a mandlí.


Jednalo se o kabaret z doby první republiky, přesto i mladší účastníci vyjadřovali svoji spokojenost. My, co sice zatím jenom na pozadí svého zájmu uvažujeme o obnovení amatérského divadla v Kojicích, jsme si uvědomili, že pěkné hraní není skutečně žádná lehká záležitost. Každopádně uvažujeme čas od času nějakou divadelní společnost k nám pozvat.                             Jana Bílá
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Spolek rybářů Kojice ve spolupráci s TJ SOKOL oddíl kopané Vás srdečně zve dne    18. července 2015 od 20 hodin na tradiční RYBÍ HODY spojené s taneční zábavou v parku pod šapitó. 


K tanci a poslechu hraje RAIL BAND.


Od 18 hodin bude zahájen prodej rybích specialit přes ulici.





Firma Agros Kojice Vás srdečně zve dne   1. srpna 2015 na taneční zábavu se skupinou ECHO. 


Od 17 hodin bude probíhat prodej zvěřinových specialit přes ulici.


Připravena je bohatá tombola.








Na Sněžku lanovkou nebo po svých ???





Studio dva





Kdy jste naposledy navštívili nejvyšší českou horu? A zvládli jste to po svých nebo jste si to zjednodušili usednutím do sedadla lanovky? Ta původní sloužila turistům neuvěřitelných 63 let. Provoz lanovky byl v druhém úseku velmi často ovlivněn silným větrem, a tak téměř polovinu dní byla v tomto úseku mimo provoz.


V roce 2013 byla zprovozněna na Sněžku nová lanová dráha. Čtyřmístné kabinky vyvezou na vrchol hory 250 návštěvníků za hodinu. Jízda lanovkou se však nikdy nevyrovná pocitu zdolání nejvyšší české hory pěkně pěšky. Taková cesta Obřím dolem poskytuje nádherné výhledy po celých Krkonoších. Trasa přes Růžovou horu zase skýtá možnost zastávky v příjemné horské restauraci, kde Vás zcela jistě zlákají borůvkové knedlíky. Další možností je kombinace cesty, půlku lanovkou, půlku pěšky.


Ať už se rozhodnete pro jakoukoliv variantu nebo jen pro procházku horským střediskem v pozdním létě, přijměte naši pozvánku na autobusový výlet do Pece pod Sněžkou. Zájezd je naplánován na první zářiovou sobotu, tedy 5.9. 2015. Cena pro občany Kojic 100 Kč, děti zdarma, pro ostatní účastníky 150 Kč bez rozdílu věku. Jedná se o celodenní výlet s předpokládaným odjezdem v 7:00 a návratem kolem osmnácté hodiny. 


Jana Bílá


                                                    








Divadelní scéna Studia dva sídlí v horní polovině Václavského náměstí. V jejím repertoáru najdeme širokou škálu divadelních her zaměřených na starosti i slasti současného života. Ne jinak tomu je v divadelní hře Soukromý skandál. Základním tématem představení je otázka: „Jak by vypadala naše hodinka pravdy? Můžeme bez obav vyslovit nahlas všechny naše pocity a přání?“ Nikdo nás nebude nutit odpovídat, jenom se přeneseme do světa hrdinů hry, které ztvární Eva Holubová, Kraštof Hádek, Maroš Kramár, Alexander Hemala a další.


Zájezd na divadelní představení se koná v pátek, 2. října 2015. Vstupenka včetně dopravy činí 350 Kč. Žádáme občany o rezervaci míst do 10. září 2015 v úředních hodinách na OÚ Kojice


                                         Jana Bílá
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Prázdniny jsou vlastně pátek





Zprávy z klubu TJ Sokol
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