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	Z obecního zastupitelstva


V pátek, 19. dubna 2013, se za přítomnosti všech zastupitelů a 21 občanů konalo první letošní veřejné zasedání obecního zastupitelstva. 

V úvodu paní Jana Vršovská seznámila přítomné s důležitou došlou poštou na obecní úřad a plněním dříve přijatých usnesení. Od Policie České republiky jsme obdrželi zprávu o bezpečnostní situaci v obci Kojice za rok 2012. V této zprávě se konstatuje, že na území naší obce došlo v roce 2012 k šetření 5 trestních činů, z nichž dosud byly objasněny dva. Ve většině případů se jednalo o majetkovou trestnou činnost. Dále bylo prováděno šetření k 16 přestupkům, z nichž 12 představuje přestupky v dopravě a byly řešeny na místě v blokovém řízení. Z další pošty byla na jednání zmíněna komunikace mezi Pardubickým krajem a obcí ohledně podpory obchvatu a opravy silnice II/322. Na obecní úřad jsme též obdrželi kopii petice občanů obce Kojice za dostavbu projektu Modernizace silnice II/322. Splněno bylo usnesení týkající se zavedení řádné evidence pronajímaných pozemků Na Průhoně.

V další části jednání paní Jana Bílá shrnula celoroční hospodaření obce a mateřské školy za rok 2012. Celkové příjmy obce v roce 2012 činily 5 689 tis. Kč (daňové příjmy 3 546 tis. Kč, nedaňové příjmy 80 tis. Kč, příjmy z prodeje majetku 420 tis. Kč a dotační tituly 1 643 tis. Kč). V nákladech bylo vynaloženo celkem 5 599 tis. Kč (běžné výdaje 2 594 tis. Kč a investiční výdaje 3 005 tis. Kč). Investiční náklady představují kanalizační řad v Růžové ulici. Saldo příjmů a výdajů dosáhlo plusových 90 tis. Kč. Dalším výdajem byla splátka úvěru ve výši 588 tis. Kč. Na konci hospodářského roku 2012 na obecním účtu zůstalo 1 671 tis. Kč, přičemž 1 500 tis. Kč účelově vázaných na právě prováděnou stavbu Oprava kanalizace u hlavní silnice. Příspěvková organizace Mateřská škola Kojice hospodařila v roce 2012 též vyrovnaně, 1 410 tis. Kč ve výnosech i nákladech. Saldo příjmů a výdajů ve výši 209 Kč bylo převedeno do rezervního fondu.

 Hospodaření obce bylo dvoufázově zauditováno Krajským úřadem Pardubického kraje. Všechny zkoumané náležitosti hospodaření obce byly vyhodnoceny bez výhrad.

Podstatná část jednání byla věnována stavu přípravy a realizace akcí plánovaných v roce 2013. Pokračují naše povinnosti v oblasti následné péče Revitalizace starého ramene Labe II. V roce 2012 údržbu kromě obecního zaměstnance pomohla zajistit firma Agros. Spolek rybářů Kojice na své výroční schůzi nabídl obci svoji pomoc v této záležitosti. Budeme tedy rádi, pokud se s SRK dohodneme na využití potenciálu tak velkého spolku. 

Hlavní akci letošního roku představuje oprava kanalizace u hlavní silnice. Při vlastní realizaci jsme museli řešit problémy s balastními vodami, které jsme vyloučili z nového řadu a samostatným vedením je spojíme s  odtokem dešťových vod pod silnicí ke Starému Labi. Přepojili jsme všechny stávající přípojky a pro nemovitosti pod silnicí, které dosud nejsou připojeny na kanalizaci, vysadili odbočky pro budoucí možné připojení. Už máme za sebou i kamerovou prohlídku a v současné době probíhá usazení obrubníků dotčených stavbou. Následovat budu oprava chodníku zámkovou dlažbou až po autobusovou zastávku. 
Vyřešíme i připojení na kanalizační řad Mateřské školy Kojice. Jedná se o poměrně složité technické řešení, neboť z budovy jsou odpadní vody vyvedeny celkem třemi odtoky. Betonové povrchy a obejití velké stávající jímky ženou nabídku na provedení kanalizační přípojky poměrně  vysoko. O konečné ceně budeme ještě s dodavatelem stavby jednat. 

Již delší čas slibujeme některým občanům doplněni či přemístění lamp veřejného osvětlení za předpokladu získání podpory na akci z Programu obnovy venkova. Tento náš závazek letos splníme i v případě, že příspěvek na akci neobdržíme.

Po výměně kanalizačního stoky u hlavní silnice, zůstanou v naší obci ještě dva úseky se starým betonovým potrubím. První tvoří kanalizační okruhy v zástavbě od p. Picka po pí. Kvasilovou, druhý starý betonový úsek vede od střediska firmy Agros po hlavní silnici. V závěru letošního roku připravíme projektovou dokumentaci pro výměnu těchto úseků tak, aby splňovaly legislativní požadavky a byli  jsme připraveni na realizaci stavby ideálně v roce 2014. Zabývat se budeme i odvodněním místní komunikace od domu pí. Růžičkové. Zde letos počítáme s provedením pouze nezbytných úprav ke snížení dopadu škod při velké vodě. Celkové řešení problému chceme spojit se zmiňovanou opravou kanalizačního řadu v tomto úseku.

Nad rámec schváleného plánu prací pro rok 2013 jsme za podpory SDH Kojice provedli úpravu komunikace nad Truhlárnou. K tomu jsme využili materiál z rekonstruované Růžové ulice.  Děkujeme velmi členům SDH za pomoc a p. Vaňkovi za poskytnutou techniku. Za pomoci několika občanů, firmy Elektroservis Brož, zastupitelů p. Lišky a Kaštánka a zejména našeho obecního zaměstnance, p. Klepala, byly ořezány lípy. Ty už zasahovaly do nadzemních vedení a jejich stín obtěžoval přilehlé dvory. V současné době probíhá úprava přístřešku u hasičské zbrojnice, tak aby pro blížící se letní zábavy pod šapitó byla zajištěna bezpečnost účastníků. Na základě žádosti starších občanů provedeme rozmístění několika nových laviček, aby si zejména babičky mohly odpočinout při cestě na hřbitov.

Obecní zastupitelstvo schválilo odkoupení pozemku p.č. 926/111 od      p. Martina Bernata. Změna vlastnictví tohoto pozemku umožní rozšíření výstavby domů v naší obci. 

V další části jednání byl diskutován stav silnice II/322 v Kojicích a neustálé odkládání stavby obchvatu. K této problematice více na straně 2. 

Upozorňujeme občany, že v květnu bude uskutečněn svoz nebezpečného odpadu. O přesném termínu budete informováni obecním rozhlasem. V červnu 2013 uskutečníme zájezd na Křižíkovu fontánu v Praze, který byl z důvodu nepřízně počasí v roce 2012 zrušen. Konkrétní termín sdělíme rovněž obecní rozhlasem a vyvěšenými plakátky.

V diskuzi kromě zmiňovaného obchvatu občané upozornili na nepořádek v lokalitě u vlakové zastávky, malou motivaci občanů ke třídění odpadů a na účelnost zapojení podnikatelských subjektů do oprav místních komunikací, neboť se výrazně podílejí na jejich špatném stavu.
Jana Bílá
	Silnice, obchvat, petice….co dál?


Několik občanů v poslední době zavítalo na obecní úřad s dotazem, jakže to  vlastně bude s obchvatem obce, který několik let zmiňujeme na veřejném zasedání i v našich novinách, nicméně vlastní realizace stále nepřichází. Otevřela jsem loňské první číslo Kojických novin, kde jsem poměrně optimisticky popsala tehdy aktuální stav. Ale k žádnému většímu posunu bohužel nedošlo. Tak jako většina občanů bydlících u hlavní silnice, i já osobně jsem zklamána neustálým odkládáním stavby. Nemůžeme se proto divit, že našim občanům došla trpělivost a sepsali petici za dostavbu obchvatu. 

Obecnímu zastupitelstvu ale nebyla v minulosti situace lhostejná a několikrát jsme v posledních 12 měsících jednali s Krajským úřadem Pardubického kraje, se Správou a údržbou Pardubického kraje a odborem dopravy Městského úřadu Přelouč. Předmětem těchto jednání bylo omezení rychlosti při průjezdu naší obcí, omezení průjezdu nákladních vozidel nad 3,5t, vlastní obchvat či komplexnější oprava stávající silnice II/322. Nicméně odpovědi na naše požadavky často obsahují obecné citace zákonů typu „silnice II. třídy jsou určeny k vzájemnému propojení obcí…jestliže není silničním správním úřadem stanoveno jinak, může je využít veškerá doprava….dopravní značky se smějí používat jen v takovém rozsahu, jak to vyžaduje bezpečnost a plynulost provozu nebo jiný veřejný zájem...“ Poslední jednání se uskutečnilo 2. dubna 2013 s náměstkem hejtmana, panem Jaromírem Duškem. Škoda, že pan náměstek nepřijal naše pozvání přímo do Kojic. Z jednání kromě rekapitulace aktuální stavu obchvatu (příprava dokumentace ke stavebnímu povolení a žádosti o dotaci) vyplynul příslib na větší opravu stávající komunikace obcí s realizací ještě v první polovině letošního roku.

Jana Bílá
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	Společenská rubrika


Od počátku letošního roku oslavili někteří z našich občanů krásná životní jubilea. Také my jsme se připojili ke gratulantům blahopřáním nebo návštěvou a popřáli oslavencům hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. A kdo patřil v prvních měsících roku k našim oslavencům?

V měsíci lednu: pan Josef Vršovský, pan Jaroslav Vozáb, paní Marie Vrabcová, paní Jaroslava Lexová, paní  Jaroslava Valášková a paní  Jaroslava Bínová.
V měsíci únoru: paní  Hana Bílá, paní  Vlasta Černíková, pan  Jaroslav Veselý, pan  Josef Havlíček a pan  Josef Kučera.
V měsíci březnu: paní Anežka Havlíčková, pan Karel Vaněk, paní Dana Kácovská, paní Hana Keplová a paní Vlastimila Brtková.
V měsíci dubnu: pan Vladimír Staněk, paní Marie Jiráňová, pan Vladimír Valášek, paní Hana Klepetková, paní Bohumila Fílová a paní Vlasta Kučerová.
  Jana Vršovská















Vážení příznivci kojické kopané,

v uplynulém období jsme se zúčastnili několika akcí pořádaných našim klubem. Tak předně jsme uspořádali 12.1.2013  třetí ročních halového turnaje ve sportovní hale ve Chvaleticích. Osm týmů rozdělených do dvou skupin se utkalo systémem každý s každým. Po základních skupinách první dva týmy ostoupily do finálové skupiny, třetí a čtvrtý tým bojovaly ve skupině o konečné umístění. Na konci halových klání vykrystalizovalo toto pořadí: 1. ŘEČANY N.L.,  2. KOJICE,  3. TÝNEC N.L.,  4. NEPOMĚŘICE, 5. ZÁBOŘÍ N.L., 6.  L.CHRČICE, 7. RADOVESNICE a 8.  HORUŠICE.

Další akcí bylo konání řádné valné hromady s termínem 2.2.2013. Zhodnotili jsme uplynulé období od minulé valné hromady. Přítomní členové a host v osobě paní starostky, Jany Bílé, vyslechli jednotlivé zprávy dle programu. Nejdelšími zprávami byly jako obvykle zpráva předsedy klubu pana Ing. Kristla a hodnocení fotbalové činnosti trenérem klubu panem Záleským. Nezodpovězené diskusní příspěvky budou řešeny v průběhu dalšího období. Nedílnou součástí sportovní činnosti je účast na horách, na které jsme se vypravili v neděli 17.2.2013. Po celý týden jsme se snažili načerpat novou energii, upevnit přátelství a trochu se pobavit. Myslím, že se to povedlo.

Začátkem března jsme uspořádali 22. ročník zimního turnaje o Putovní pohár OÚ Kojice. Turnaj se hrál o třech víkendech za účasti tradičních účastníků z Horušic, Selmic, Kojic a tentokráte Týnce nad Labem. Putovní pohár už napořád si odvezli hráči ze Selmic, druzí skončili týnečtí fotbalisté, třetí domácí a čtvrté místo obsadilo mužstvo z Horušic. 
Začátek jarní mistrovské sezony byl naplánován pro Kojice zápasem s Valy “B“ na neděli 24.3.2013, pro nepřízeň počasí došlo k odložení zápasu na středu 8.5.2013. Jaro 2013 pro nás začalo derby zápasem v sousedních Chvaleticích. Zápas pro nás dopadl velice dobře výhrou 4:1, když ouřadoval kanonýr Hrbek a vstřelil všechny naše branky. Kaňkou na utkání bylo vyloučení hráče Lukšíčka po druhé ŽK. Dalším zápasem na domácí půdě, bylo utkání s vedoucím mužstvem tabulky z R. Bělé “B“. R.  se prezentovala sehraným, ale hlavně mladším mančaftem a zaslouženě zvítězila 2:1, když jsme korigovali v závěru zápasu kapitánem Hlouškem z pokutového kopu. Bohužel nám nezbývá než v zápase bojovat, protože naše fyzická kondice  je na bodě 0. Dostat hráče na trénink je dlouhodobý, neřešitelný problém.
                                                                          Kv. Záleský 
	Sokol Kojice má nové vedení


Do nového roku nevstoupili kojičtí sokolové příliš šťastně. Provedená revize nářadí vyřadila z užívání téměř veškeré vybavení na dětském hřišti. Hlavním naším úkolem pro letošní rok bude tedy hledat cesty k novému, jednoduchému a účelnému sportovnímu zařízení.  Budeme spolupracovat s obecním úřadem, i když získání dotace na vybavení je prakticky nemožné. Veškeré dosavadní dotační tituly obsahovaly podmínku spočívající ve vlastnictví pozemku, na které se hřiště nachází. právě ve vlastnictví. Na valné hromadě sokolové zvolili nové vedení. Odstoupivšího starostu nahradila ve vedení pí. Jiřina Bambasová. Ve výboru nadále zůstává pí. Hana Klepetková v roli jednatele a pí. Jana Bílá jako pokladní. 
Jana Bílá
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ročník 2013, číslo 1, duben





Kalendář akcí


pálení Čarodějnic						30. duben


sběr nebezpečného odpadu 				květen (bude upřesněno)


taneční zábava SDH Kojice				1. červen


zájezd na Křižíkovu fontánu do Prahy		červen (bude upřesněno)


rybí hody a taneční zábava SRK			13. červenec


zvěřinové hody a taneční zábava 			20. červenec





Požární bezpečnost v obci











Možné ohrožení:


ohrožení chemikáliemi – havárie/autonehoda cisterny, únik kapalin do vod atd.,


povodeň - protržení hráze vodního díla na Maršavě, vzestup hladiny Labe,


záplava - náhlá přívalová vlna srážek,


požáry - lesní požáry, požáry luk, polí a domů.





Obec je povinna v maximální možné míře zabezpečit ochranu obyvatel při mimořádných a krizových událostech, k tomuto účelu zřizuje požární jednotku JSDH. Jejím úkolem je zmírňovat dopady požárů,  živelných pohrom a organizovat záchranné práce a evakuaci. Požární jednotka zajišťuje podporu a pomoc při činnosti složek IZS (integrovaný záchranný systém) a prevenci v oblasti požární ochrany.


Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce je jednotka požární ochrany (JPO), která se zřizuje na základě §29 a § 68 zákona 133/1985 Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů. Organizační struktura jednotky je stanovena ve vyhlášce 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek PO ve znění vyhlášky 226/2005 Sb.


Každý hasič v této jednotce je proškolen nejméně 40 hodinami teoretických i praktických znalostí ročně, které si musí  stále doplňovat. Musí mít potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti.


Podle § 68 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění zákona č. 237/2000 Sb. obec zřizuje a spravuje jednotku sboru dobrovolných hasičů obce. JSDH  není totožná s občanskými sdruženími, jimiž většinou jsou SDH (sbory dobrovolných hasičů). JSDH prakticky bývá nejčastěji jmenována po dohodě s těmito dobrovolnickými spolky a z jejich vybraných  členů.


Obec však musí zřídit jednotku i v případě, kdy v obci žádné dobrovolné sdružení není. Velitele této jednotky, po vyjádření hasičského záchranného sboru kraje k jeho způsobilosti vykonávat funkci velitele, jmenuje a odvolává starosta obce. Přihlíží přitom k návrhu občanského sdružení působícího na úseku požární ochrany.


Jednotek složených ze členů dobrovolných sborů se týkají tytéž zákony jako profesionálních sborů (zákon o požární ochraně, zákon o hasičských záchranných sborech, zákon o integrovaném záchranném systému, krizový zákon a další.


Nasazení jednotky určuje starosta obce a HZS pardubického kraje. Jednotka je financována z rozpočtu obce a částečně za pomocí grantů Pardubického Kraje. Obec plně hradí veškeré činnosti jednotky v katastru obce.


Události v obci v roce 2012:


nehoda kamionu na Důlnici pod motorestem,


dopravní nehoda u hřiště - únik provozních kapalin,


spadlý strom na vozovku u svisu,


požár trávy menšího rozsahu,


požár v areálu firmy Agros.							Jan Liška 





                                   


Jan Liška





2.














23. března 2013 ožil motorest Železné Hory. Zaplavili ho vodníci, princezny, víly, motýli, upíři,  čarodějnice a mnoho dalších klasických i originálních masek. O program plný soutěží, her a společných tanců se postarala Iveta Bílá se svými dvěma pomocníky. Ačkoliv letos přišlo dětí o poznání méně, kdo zavítal, nelitoval. Po zkušenosti, jak je těžké vyhodnotit nejhezčí masky, zvolili letos pořadatelé jiný přístup a odměnu za masku, taneční a soutěžní výkony přichystali pro všechny děti. Děkujeme motorestu za poskytnuté krásné prostředí a provedenou výzdobu a Ivetě za výbornou zábavu.








Dětský karneval plný krásných masek





Spolek rybářů Kojice





V lednu proběhla, tak jako každý rok, výroční členská schůze našeho spolku. Zde jsme hodnotili nejen hospodaření, ale celkovou činnost v uplynulém roce. Všechny úkoly, stanovené na rok 2012, jsme splnili. Úprava kolem nám svěřených rybníků je velmi dobrá. Je to výsledek činnosti našich členů při brigádnických hodinách. Za to všem velmi děkuji. Dále jsme konstatovali, nám sice byla zima milosrdná, ale rybám moc dobře nebylo. Myslíme, že ztratili dost na své váze. Za OÚ se naší schůze zúčastnil p. Tomáš Kaštánek, který zodpověděl dotazy členů.


	Pro letošní rok jsme, kromě jiného, naplánovali i nákup a vypuštění ryb na sportovní vody. Toto jsme již splnili a rybářská sezona se může od konce dubna rozběhnout na plné obrátky. Dále jsme naplánovali na 1.6.  tradiční dětský den, tentokrát u víceúčelové nádrže s množstvím soutěží a cukrovinek. Děti srdečně zveme. Dále jsme naplánovali na 13.7. 2013 už tradiční „Rybí hody“ opět do parku pod šapitó. Zveme všechny občany, aby si přišli zatancovat a pobavit se.


                                                            Josef Růžička




















Zimní a časné jarní období je dobou omezené činnosti, většinou jen  na nezbytné úkony zajištující funkčnost   požární  techniky. Prvním novoročním úkolem bylo uspořádání výroční členské schůze. Konala se počátkem ledna za účasti velitele okrsku, zástupců obecního úřadu a hostů z okolních spolupracujících sborů. Po přednesení zprávy o činnosti v roce 2012 byly schváleny úkoly na letošní rok .Činnost bude obdobná, kulturní akce, odpracovat brigády pro obec, účast na závodech a společném cvičení s ostatními jednotkami. Pozornost budeme věnovat též zajištění účasti členů jednotky JSDH na povinné  přípravě a odborném vzdělávání  v rámci HZS. 


	Nebližší akcí připravujeme na čarodějnice. Pro jejich konání jsme netradičně zvolili tvrz v Kojicích. Je to tak trochu tajemné a magické místo a určitě stojí za větší povědomí než zarostlý a zpustlý kout. Budeme se snažit ho alespoň  trochu oživit a zkulturnit, k čemu je  zapotřebí  nejdříve  odstranit náletové dřeviny a zlepšit přístup. Jestli  se nám to alespoň trošku povedlo, budete moci posoudit už brzy. Zveme nejen dospělé, ale hlavně děti.                                     Jan Liška
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Takhle voní můj domov





Usedám doma ke stolu, abych se s Vámi, milí čtenáři, podělila o dění v mateřské škole. Dne 26. 2. nás navštívil p. Jung s pohádkou O kouzelné píšťalce. Dětem se líbila, zvítězilo dobro nad zlem, jak už to v pohádkách bývá. Mohly si pohrát s dřevěnými marionetami, zkusily si, jak se loutky vodí, z jakého materiálu jsou vyrobeny. Dokonce si mohly zahrát „divadlo“. 28. 2. se školka proměnila v rej masek, musím zdůraznit, že originálních a krásných. Děti soutěžily, tancovaly, představily se a hrály hry. Dopoledne se zdařilo a já děkuji rodičům, že masky dětem připravili. 


Ve školce pokračujeme v činnosti tří kroužků – v hudebním se děti seznamují s písničkami, hudebními nástroji, zpívají u klavíru, učí se rytmu, hádají písně podle melodie. Pohádkový seznamuje děti s pohádkami, ilustracemi, čteme, dramatizujeme (hra divadla), poznáváme pohádky a hádáme pohádky podle čteného textu. Děti se učí pozornosti, schopnosti převyprávět pohádky, vystoupit před kolektivem, rozvíjíme řeč u dětí s vadou výslovnosti, děti si pohádku také kreslí. Z pohádky vyvozujeme ponaučení, hledáme kladné a záporné vlastnosti postav. Nemalou roli hraje kroužek anglického jazyka. Děti se seznamují se základními pojmy – pozdrav, jméno, barvy, počasí, zpívají písničky v anglickém jazyce. Všechny kroužky probíhají hravou formou, pochopitelnou pro děti. Rodičům nabízíme logopedickou péči – děti se učí správně dýchat, motivujeme je ke správné výslovnosti hlásek a opravujeme v běžné řeči. Učí se básničky, spojit slovo s pohybem, grafomotorické cviky.


Dne 26. 3. proběhl zápis dětí pro příští školní rok. V loňském roce jsme informaci o zápisu nechali také vyhlásit v okolních obcích. Byli jsme rádi, že se nám přišlo přihlásit několik dětí, kterými jsme doplnili stav na počet 25. Letos jsme vyhlásili zápis pouze v místním rozhlasu, protože se nám rodiče z okolních obcí hlásí sami (především ze Sv. Mikuláše, Sv. Kateřiny a Záboří). Poslední roky máme plný stav, dokonce od zastupitelstva výjimku v počtu dětí na 25 (vyhláška dovoluje 24 dětí). Přednost mají předškolní děti (poslední ročník před vstupem do základní školy), děti místní a zaměstnaných rodičů. 10. 2. jsme si připomněli 35. výročí otevření MŠ Kojice. 


 	A na závěr perličky dětí. Reginka mi dává přivonět ke svetru a říká: „Tak takhle voní můj domov.“, Vojtíšek má za úkol vybarvovat čepice, šály, rukavice a ponožky. Od každého jsou 2, 3, 4 kusy, jen ponožek je 7. Vojtíšek komentuje: „To je ale stádo ponožek.“. 4. února k nám přišel Filípek, zeptala jsem se ho: „Filípku, kdo tě ostříhal?“, odpověděl mi: „Paní OSTŘÍHAČKA.“. Honzík nám pověděl o své sestře: „Lenďa jela do PORADNICE, tam jí poradí, jak má brát prášky, je nemocná.“, o měsíc později vzdal Regince hold: „Jsi SEXYBILNÍ.“. Natálka stupňovala přídavné jméno malý – malejší – nejmalejší. Připravovala jsem děti na příchod malého Káji Vaňka, říkala jsem jim o tom, jakou bude mít značku, načež Péťa Nováková ukazovala své mamince Káje, jakou má značku a kam si bude moct odkládat věci, až přijde druhý den do školky. 


Těšíme se na jaro, po dlouhé zimě snad přijde mezi nás a my budeme trávit více času na školní zahradě, budeme chodit na delší procházky, pozorovat přírodu, okolí školky a věnovat se dětem tak, jako doposud. 

















                                                            Josef Růžička





Zprávy z klubu TJ SOKOL oddíl kopané
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