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	Z obecního zastupitelstva


V pátek, 4. října 2013, se na svém dalším zasedání sešlo obecní zastupitelstvo. Pouhých sedm občanů si přišlo poslechnout projednávané informace. Přitom nejde mluvit o nezájmu, co se týče obecních záležitostí, neboť v našich hospodách, ve vlacích i po internetu už panuje čilá diskuze o budoucnosti naší obce.

V úvodu paní Vršovská informovala o došlé poště na obecní úřad za uplynulé období. Následně starostka shrnula hospodaření obce za leden až srpen 2013. Příjmy a výdaje odpovídají schválenému rozpočtu. V oblasti příjmů činí největší položku přijaté přerozdělené daně. Je jich letos opravdu o nějakou korunu více než v uplynulých letech v důsledku změny zákona o rozpočtovém určení daní. Pro naši obec činí toto zvýšení cca 300 tis. Kč proti loňskému roku. Co se výdajové stránky rozpočtu týče, nejvíce peněz z pokladny odčerpala oprava kanalizace u hlavní silnice. 

V další části jednání jsme se věnovali shrnutím akcí realizovaným v roce 2013. Největší stavbou roku byla oprava kanalizace u hlavní silnice. Na ni jsme získali podporu od Pardubického kraje na konci roku 2012. V průběhu stavby byli taháni kostlivci v podobě balastních vod a více přípojek napojených do kanalizačního řadu pro jednu nemovitost, což je v pravidlech VAKu považováno za nepřípustné. Naštěstí se podařilo všechny problémy vyřešit a stavba byla koncem srpna dokončena zpětným položením zámkové dlažby na chodník. Za provedené vyloučení balastních vod z kanalizace jsme se s VAKem dohodli na finančním příspěvku. Tím, že jsme tyto vody vyloučili z napojení na kanalizační řad a dali je do samostatného vedení, ušetříme do budoucna VAKu nemalou úsporu za energie v důsledku přečerpání výrazně menšího množství odpadních vod na čističku do Chvaletic. Příspěvek činí 500 tis. Kč.

Během léta jsme realizovali kanalizační přípojku pro mateřskou školu. Výstavba v letních měsících tak neohrozila provoz školky. V mateřské škole se během léta uskutečnila i velká oprava v kuchyni. Kompletně jsme nechali vyměnit původní obklady a dlažbu, které zde sloužily od dob uvedení školky do provozu. I původní rozvody elektřiny se nahradily novými, byly vyměněny baterie a doplněny další sanitární vybavení. Děkuji pí. ředitelce za průběžný dohled na stavbě i za to, že se úklid podařilo zorganizovat tak, aby dle plánu byl poslední srpnový týden otevřen pro děti zaměstnaných rodičů. Uvědomuji si, jak je těžké, pokud jsou oba rodiče zaměstnáni, najít pro děti hlídání na celé prázdniny. A k tomu tady naši školku máme, i když bývá poslední srpnový týden obsazena jen několika dětmi. 
V září se podařilo uskutečnit dlouho odkládané rozšíření veřejného osvětlení. Firma J. Brož provedla osazení 4 nových sloupů, aby se rodiny žijící v nedávno postavených domech dostali bez obav domů. Přidáním halogenového světla na stávající sloup jsme prosvětlili uličku vedle obchodu k manželům Fílovým. Stavba stála celkem 160 tis. Kč, polovinu jsme zafinancovali z obdržené dotace od Pardubického kraje. 
Pardubický kraj nám v září přispěl i na zpracování projektové dokumentace pro akci „Dostavba kanalizace“. Cílem je vyprojektovat nové kanalizační řady v místech, kde obci při stavbě kanalizace v roce 2006 došlo k tzv. rekolaudaci stávajících betonových stok. Tyto betonové stoky se vyskytují na okraji obce při vjezdu od Chvaletic a též stoka od středisek firem Agros a Helot po čerpací stanici 1 u truhlárny je prozatím betonová. V současné době obcházejí projektanti jednotlivé domácnosti, aby s nimi dohodli způsob napojení na tento kanalizační řad. U občanů, kteří již provedli své připojení na tuto stoku v souladu s legislativou, tj. včetně čistící šachty na hranici pozemku, dojde pouze k novému přepojení těchto přípojek. Domácnosti, které dosud řádně připojeny na betonové stoky nejsou, budeme řešit stejným principem jako při stavbě kanalizačního řadu v Růžové ulici. To znamená, že po domluvě jim za příspěvek necháme vybudovat veřejnou část kanalizační přípojky včetně šachty na hranici pozemku. Projektové práce budou dle uzavřené smlouvy dokončeny do konce roku 2013. V první polovině roku 2014 předpokládáme získání stavebního povolení a následně realizaci. Máme předjednáno se společností VAK, že jeden z těchto dvou úseků by provedl jako svoji investici. 
Provedením „Dostavby kanalizace“ budou mít všechny domácnosti možnost napojení na kanalizační řad do stok, které odpovídají příslušným normám. A podle legislativy se z možnosti stane povinnost. Celé dvě volební období v pozici starostky řeším kanalizaci. Většina finančních prostředků směřovala do této oblasti. Na jednu stranu plus pro životní prostředí, na druhou stranu několikrát rozkopaná vesnice. Pro mnoho lidí napojení na kanalizaci znamená vynaložení nemalých financí, a tím se pro ně kanalizace stává spíše nutným zlem, které nechtějí řešit. Obec to ale posune o kousek dále, bude komplexně zasíťovaná. Příští rok se doplatí úvěr a v obecní kase bude zbývat mnohem více prostředků, které bude možné vynaložit do vlastní péče o vzhled obce, aby byla krásnější. Škoda, že k tomu lepšímu vzhledu a příjemnějšímu bydlení nechce přispět kraj rekonstrukcí hlavní silnice či vyloučením těžké dopravy.

V části hospodaření s majetkem obce byly projednávány žádosti p. Dařílka o zpřístupnění pozemků formou znovuobnovení cest a formou pronájmu pozemků a žádost fi. Agros o pronájem týchž pozemků. Zastupitelstvo obce schválilo pronájem těchto pozemků (kdysi cest) firmě Agros z dále uvedených důvodů:

1. Firma Agros byla do 30.9. 2013 nájemcem těchto pozemků a výpověď jí daná byla účelová.

2. Pozemky jsou součástí velkého (před desítkami let zceleného) honu, na kterém fi. Agros hospodaří.
3. Při pronájmu uvedených pozemků jinému nájemci není možné určit polohu pozemků bez geodetického zaměření a to je s ohledem na pronajímanou rozlohu pozemků pro obec neekonomické a po nájemci jej nelze spravedlivě požadovat.
4. Pozemkový úřad určuje jiné postupy pro zpřístupnění pozemků než navrhovaný postup znovuobnovení cest.
V různém byla podána informace o obnovení Smluv na pronájem pozemků na Průhoně, které byly uzavřeny v loňském roce na dobu určitou. Tyto smlouvy budou se prodlužují týmž nájemcům opět na jeden hospodářský rok. Žádný další občan ve stanoveném čase o pronájem neprojevil zájem. P. Liška dostal za úkol do konce roku zajistit svoz nebezpečných odpadů. Termín bude sdělen obecním rozshlasem.
V diskuzi se občané vyjádřili k trvajícím problémům s veřejným rozhlasem a zajímali se o termín a lhůtu uzavření komunikace na Týnec nad Labem v souvislosti s plánovanou opravou mostu.
Jana Bílá 
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	Dětské hřiště – co dál???


Jarní revize vybavení na dětském hřišti přinesla nemilé překvapení. Museli jsme odstranit většinu prvků a hřiště zůstalo téměř holé. Jednali jsme se Sokoly, co a jak s hřištěm dále. Problém pro získání dotace na vybudování moderního dětského hřiště způsobuje v našem případě především vlastnictví pozemků. Pokud pozemky pod hřištěm nepatří obci nebo tělovýchovné jednotě, není téměř možné o jakoukoliv dotaci žádat. Dalším problémem je cena certifikovaných výrobků. Uskutečnili jsme jednání s firmou, která zajištuje jak dodávku vybavení, tak dotační management. Dle získaných informací je třeba pro dostatečný počet bodů k získání dotace velký projekt a větší než povinná finanční spoluúčast obce. Tedy například hřiště za milion, s tím že obec žádá o 600 tis. Kč a ze svého rozpočtu dá 400 tis. Kč. A tolik volných prostředků v rozpočtu nemáme.

Situací se budeme v následujícím období intenzívně zabývat. Pro začátek jsme získali podporu Elektrárny Chvaletice ve výši 40 000 Kč s nutným profinancováním do konce tohoto kalendářního roku. Zakoupíme a nainstalujeme tedy první dva prvky a na jaře budeme pokračovat s dalším vybavováním v rámci toho, co nám pokladna dovolí.
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	Společenská rubrika


V období od srpna do konce října oslavili nebo ještě oslaví někteří naši spoluobčané krásná životní jubilea. Také my jsme se připojili a ještě připojíme ke gratulantům blahopřáním nebo návštěvou s přáním oslavencům hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

V srpnu oslavovali:
paní Božena Vavřinová, paní Miloslava Zámišová, pan Vladimír Bílý a pan Pavel Borecký.
V září oslavovali:
pan Jiří Hanuš, paní Jaroslava Soukupová, paní Miloslava Veselá a pan Stanislav Chlubna.
Na konci října budou  oslavovat:
pan Josef Steklý a pan Jaroslav Janouch.
V srpnu se naše obec rozrostla o tři nové občánky:

12. 8. 2013 se narodil manželům Rambouskovým syn  Filip 

15. 8. 2013 se narodil manželům Brunclíkovým syn  Šimon

20. 8. 2013 se narodila pí. Andree Martínkové a p. Radimu Smetanovi dcera Viktorie

Přejeme miminkům hodně zdraví a rodičům jenom samou radost při jejich výchově.

                                     Jana Vršovská                                             




	


	Člověka nepoznáš podle řečí, ale podle činů


Poslední prázdninový týden byla otevřena mateřská škola, uklízeli jsme po rekonstrukci prostory kuchyně, pro děti byl běžný provoz. Této možnosti využily tři až čtyři děti, odpoledne ve školce odpočívaly dvě děti, od středy do pátku jedno. Za úklid děkuji paní Růžičkové a paní Steklé. 

4. 9. proběhla třídní schůzka, na které jsem požádala rodiče o pomoc při vymalování zádních prostor budovy a o natření oken. Pan Strečanský nám daroval 20 kg malby, paní Zarubanová ze Záboří nad Labem začala natírat okna v následujícím týdnu a v sobotu 14. září jsme se domluvili, že se sejdeme a vymalujeme. Překvapením pro mě byla „účast rodičů“. Přijeli Skřivánkovi a pan Strečanský z Týnce nad Labem a pan Boychak z Kojic. Je smutné, že se nesešlo více pomocníků, že zastoupení z Kojic nebylo téměř žádné. Všem jmenovaným moc děkuji. Děkuji i Zimovým z Chvaletic, rodiče Jiříka si zaslouží velký obdiv. Tatínek daroval prkna a opravil věž na zahradě a maminka natřela veškeré vybavení zahrady. Velmi si jejich pomoci vážím. Děkuji i své rodině, která mi pomohla také. Ušetřili jsme tím peníze za školku. 

V letošním roce máme 24 dětí zapsaných, 17 dětí je z Kojic. Pokračujeme školním vzdělávacím programem „Je nám dobře na světě“, budeme plnit úkoly z programu, v září jsme začali pravidly chování, letos formou bublifuku. Děti vystřihly bubliny, které nám říkají, jak se máme chovat, co máme a nemáme dělat (zdravíme, prosíme, děkujeme, pomáháme kamarádům, uklízíme hračky, …). Velkou pozornost věnujeme řeči – logopedie probíhá ve skupině, i individuálně, od října začnou pracovat i pohádkové a hudební činnosti, základy angličtiny. Mým přáním je, aby byl školní rok tak úspěšný, jako roky předchozí. 

Na závěr nezbytné perličky dětí:

Při hře na hasiče Timi prohlásil: „To je hasičský chobot“, měl na mysli lano, které suplovalo hadici.

Vojtíšek: „Paní učitelko, víš proč jsem tak hubený?“, a Laurinka: „Protože furt kakáš.“

Vojtíšek říká Tomáškovi: „Pojď, budeme se držet za ruce jako správný chlapi.“

Laurinka nám oznamovala: „Mamka se bude ženit.“

Při skládance se ptám: „Jaká je to barva?“, místo bílá zní odpověď ČISTÁ.

Dvě perličky od Káji: „Bulení mi de na obličej.“ a druhá: „Jaké auto se jmenuje idiot?“

Při vypravování se Viktorka BOJILA, Alešek má místo stroupku ZTROUBEK.

Když jsem se při odchodu obouvala, použila jsem dlouhou lžíci a Timi se mě ptá: „Prečo máš tak velkú lžicu?“, „Abych se nemusela ohýbat.“, „Lebo máš tak staré kosti?“

Vzpomínám na poslední výlet s nynějšími prvňáčky, když jsem jim ukazovala černý bez. Při zpáteční cestě se ptám: „Co je to za keř?“, Honzík pohotově odpoví: „Černý PES.“

Jana Kůsová

Stejně jako vloni se naše jednotka zúčastnila velkého cvičení společně s hasičskými  sbory z okolí. Poplach byl vyhlášen v neděli, 6.10. 2013 ve 13.30  hodin. Na výzvu dorazilo 5 členů a společně jsme zamířili do obce Žehušice. Zde se sjížděly všechny  ostatní jednotky z okolí. Naším úkolem bylo vedení požární vody za pomoci hadic „B“ a stříkačky PS 12.  Rozvinutí hadic a spojení vedení bylo sice otázkou chvilky, ale chybné zapojení a zhoršená předávka vody  na stanoviště pro další jednotku nám pokazila čistý štít. 

Od toho ale cvičení jsou, aby se všechny tyto úkoly procvičily. Po ukončení dálkové dopravy vody následovalo pátrání po pohřešované osobě. Cílem bylo najít 5 osob. Terén byl opravdu těžký v lokalitě „Žehušická Skalka“ s roklemi, kopřivovým rájem i vodními plochami a bažinami. Při prvním pátrání se podařilo dohledat pouze 4 osoby a vše se opakovalo ještě jednou.  Poté JSDHO Starý Kolín provedla ukázku práce s termokamerou.  Po skončení prohledávání proběhlo vyhodnocení celé akce. Ukázala rezervy i nedostatky. Ve spolupráci i cvičných akcích budeme s jednotkami z okolí  pokračovat i v příštím roce. Celé akce se zúčastnilo celkem 7 jednotek a 49 osob. 
Jan Liška


	Zprávy z klubu TJ SOKOL oddíl kopané


V minulé zprávě jsme skončili informací o začátku nového fotbalového ročníku 2013-2014. Nová sezona nám začala o něco později, jelikož se snížil počet týmů v tabulce na 12. Podzimní část sezony jsme zahájili domácím zápasem se Starým Máteřovem „B“, a to v sobotu, 24.8.2013 od 17h. Jak mnozí fandové vědí, tak nový ročník pro nás začal debaklem 0:5, což se také odrazilo v dalších zápasech.

        Je však nutné se vrátit o kousek zpět a informovat fotbalovou veřejnost, co se událo před podzimní sezonou.

Na konci června jsme se zúčastnili fotbalového turnaje v Horušicich o Pohár starostky. Turnaj pro nás též nedopadl dobře, jelikož jsme skončili poslední, tedy na 4. místě. Přestože se turnaj konal týden po skončení sezony, museli jsme využít pomoci cizích hráčů. To je ale velký problém kojické kopané.

        Stalo se už tradicí, že v srpnu pořádáme taneční zábavu. Bylo tomu tak i letos, v sobotu 17.8. 2013 s tradiční zábavu s tradiční skupinou TRITON. Přestože jsme měli jako vždy obavy z účasti, byli jsme nakonec mile překvapeni. Zábavu  navštívilo 130 lidí, což je pro nás velký úspěch. Jen tak dál milí občané Kojic!

        A teď již k nové sezoně! Samozřejmě jsme pracovali na posílení hráčského kádru, jelikož nám odešel 20ti gólový Hrbek zpět do mateřského klubu a svoji fotbalovou  kariéru ze zdravotních problémů s kolenem ukončil Jirka Kuře. Získali jsme na hostování ze sousedních Chvaletic Milana Zajíce a Otakara Rýdla z Rohovládové Bělé, Honzu Wohlhöfnera a na přestup z Rozhovic Čenovského Tomáše (brankář), který se sem přistěhoval  zakoupením nemovitosti po panu Hurtovi. Soupiska čítá 23 hráčů. Přesto dochází k tomu, že na lavičce náhradníků sedí pouze trenér, protože někteří hráči chodí na zápasy, jak se jim zachce. Je však také pravdou, že v soupisce je počítáno s hráči dlouhodobě zraněnými a pracujícími v zahraničí. Opět jsme začali s tréninkem, což je po minulých  letech úspěch.

        A teď k dosavadním zápasům. Z prvních šesti kol jsme získali pouze 1bod! Snad jsme to zlomili venkovním zápasem v Křičeni, kde jsme vyhráli 2:1, když se 2x trefil Kašička.     Doufejme, že tyto vítězné zápasy nás posunou k dalším výhrám!

Kv. Záleský
	KOJICE – ST. MÁTEŘOV “B“    
	0:5
	PARAMO – KOJICE                    
	5:0

	KOJICE – BUKOVKA                  
	1:1
	KOJICE – CHOLTICE“B“           
	2:4

	SOPŘEČ – KOJICE                      
	3:0
	KŘIČEŇ“B“ – KOJICE               
	1:2

	KOJICE – SEMÍN                         
	1:3
	KOJICE – TETOV                       
	2:0



ročník 2013,  číslo 3, říjen








Nebezpečné odpady mohou poškozovat lidské zdraví či životní prostředí, a proto jim je potřeba věnovat zvýšenou pozornost. V rámci sběru odevzdejte zejména pneumatiky, baterie, akumulátory, barvy, rozpouštědla, kyseliny, oleje, postřiky  a další chemické látky.








Vzpomínáme na slavné Sokoly











Naše obec Kojice má několik slavných rodáků. Jedním z nich byl pan Jan Malý (1889-1969). Pro svou rozšafnost byl zvolen starostou obce už ve svých 28 letech, hned po první světové válce. Byl mezi zakládajícími členy Sokola v roce 1921. I zde vykonával funkci starosty a to až do roku 1948. Byl výborným hudebníkem, řídil mužský pěvecký sbor, který vystupoval na různých slavnostech a významných dnech. Měl nejen velké nadání, byl též schopný hospodář na svých lánech. Neměl živost snadný. Zaslouží si úctu a vděk i po smrti za vše, co pro Kojice udělal. Jeho hrob je ale opuštěný. Položíme někdy kytičku jako vděk?


Vzpomeňme i na další obětavé a nadšené členy Sokola ze dvacátých let. Byli to: náčelník Ladislav Rychetský, Václav Hrubeš, Josef Firbas, Josef Tichý, Václav Čapek, Bohumil Daněk, František Pavlík, Milada Rychetská, Františka Bílá, Václav Mocek, Karel Pithart, Václav Lexa,… I oni odpočívají na našem hřbitově.


                                    H. Klepetková





2.











V pátek, 25.10. 2013 od 14 do 22 hodin, a v sobotu, 26.10.2013 od 8 do 14 hodin, se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Voliči bude umožněno hlasování po prokázání jeho totožnosti a státního občanství České republiky platným občanským průkazem, případně cestovním pasem. Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. Hlasování lístky obdrží občané nejpozději jeden den před začátkem voleb, v den voleb budou k dispozici hlasovací lístky též ve volební místnosti.











Přijďte volit








Bohužel ani v tomto vydání novin se nevyhneme zprávám nejsmutnějším. 








Dne 4. října 2013 zemřel pan Jiří Čený.





Čest jeho památce.








S blížícím se koncem roku připravujeme pro naše občany:





             1.12. 2013   rozsvícení vánočního stromu





             7.12. 2013   mikulášská nadílka pro děti
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Společné cvičení hasičských sborů





Spolek rybářů Kojice








V září v plném rozsahu začala sezóna chytání dravců, v belíčkách nosí každý nástražnou kytku. Při tomto rybaření je třeba velké trpělivosti a dlouhé čekání na pořádný záběr. Stále probíhají brigády na čištění břehů, sekání trávy a náletů. Již v tomto období naši členové na těchto pracích odpracovali kolem 1000 hodin.


	Také jsem uspořádali posezení u chovného rybníka, hlavně pro ty, co nejsou členy, ale při přípravě zábavy nám nezištně pomáhají, abychom jim mohli poděkovat. Připravili jsme maso v lorně a nějaký ten šňaps pro veselou mysl. Zase bylo veselo při povídání, jak velké kusy se tahají a co se při tom užilo. 


	Už se také chystáme na zimní období, kdy se musí připravit nářadí na sekání děr v ledu. Přejeme všem členům velké štičí úlovky a spoluobčanům spokojený pohodový konec roku. 


	V tomto měsíci nás opustil další dlouholetý člen pan Jiří Černý. Čest jeho památce.


                                       výbor SRK
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