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	Z obecního zastupitelstva
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Realizace hlavní akce tohoto roku nás teprve čeká. Jedná se o výměnu kanalizační stoky v části obce při příjezdu z Chvaletic. Vysoutěžili jsme dodavatele, ale cena se nám zdá stále vysoká, proto dále pokračují jednání s dodavatelskou firmou. Na akci jsme získali i částečnou dotaci od Pardubického kraje z jarního přidělování prostředků. My chceme opravu uskutečnit pouze za předpokladu, že v září obdržíme v rámci druhé dotační vlny další finance, tak aby celková dotace činila 70%. Pokud se to podaří, uskuteční se výměna stoky ještě do konce letošního roku. V květnu proběhlo jednání s většinou majitelů nemovitostí v této lokalitě. Všichni shodně vyjádřili podporu  stavby při respektování specifik této části obce, co se týká podzemních vod.

Připravenou máme i dokumentaci a všechna vyjádření pro územní řízení pro výměnu posledních betonových stok v obci – stoka od středisek firem k čerpací stanici u truhlárny. Zde máme předjednáno přenechání výstavby společnosti VAK. S firmou VAK řešíme dále nové smlouvy na služebnost (dříve věcné břemeno) na všechny pozemky, které jsou dotčeny stavbami kanalizace.

Občasné velké deště a nespokojenost některých občanů nás znovu vedou k nutnosti řešit další odvodnění místních komunikací. Problém je zejména s vodou valící se od středisek firem, kde umístěné kanály mnohdy voda naprosto míjí a dále komunikace od domu p. Krause k obchodu U Březinů. Situaci budeme řešit ve spolupráci se SÚS Přelouč.

Obec musí zajistit nový územní plán tak, aby vyhovoval nové právní úpravě. Po jednání na Městském úřadu Přelouč, který pro nás bude tento strategický dokument obce zajišťovat, máme připraveno zadání výběrového řízení. Nový územní plán představuje legislativně a časově náročný proces, který potrvá déle než rok, než bude nový dokument na stole. 


Zastupitelstvo se na svém druhém letošním zasedání sejde ve čtvrtek, 31.7. 2014. Těšíme se na Vaši účast.

Jana Bílá
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	8 roků na úřadě


V říjnu letošního roku proběhnou volby do zastupitelstev obcí. Končí tedy další volební období a stávající zastupitelstva bilancují, co se v jejich městech a obcích povedlo za tuto dobu zlepšit a naopak jaké rezervy ještě v jejich práci zbyly. My jsme nešli na úřad s výčtem záležitostí a výzev, které chceme jednoznačně změnit. Prostě jsme pracovali jak v roli úředníků, tak pro nějaký ten rozvoje obce a řešili, co bylo třeba. Udrželi jsme finanční stabilitu a i při splácení úvěru se nám podařilo zajistit pár investic, větších i menších oprav obecního majetku, získat nějaké dotační prostředky. Největším přetrvávajícím problémem je podle mého názoru stav komunikace II/322, kde se nedaří docílit provedení větší opravy a plánovaný obchvat se odkládá každý rok zase o rok (aktuálně 2016).  

Já osobně jsem na úřadě už 8 let. To je poměrně dlouhá doba v životě člověka, i když teda, uteklo to… Snad jsem té obci i něco málo dala, mnohým věcem se přiučila a s klidným svědomím sama sobě odpovím, že jsem to dělala, jak nejlépe jsem mohla. Nejlépe s ohledem na své znalosti, pracovní i životní zkušenosti, morální a volní vlastnosti, s ohledem na své vytížení v hlavním pracovním poměru, s ohledem na to, že i mně musí zbýt alespoň malý kousek času na osobní život. Tím vůbec neříkám, že funkci starosty nelze dělat lépe. Určitě ANO a ještě jednou opakuji, určitě ANO, opět v kombinaci vlivů výše uvedených.

Nechávám na posouzení každého z Vás, jak jste vnímali práci tohoto zastupitelstva. Jen bych Vás chtěla poprosit, abyste to opravdu zkusili na minutu se zamyslet a řekli si, byla to dobrá práce, průměrná, špatná, stačí to, čekali jsme víc.…?
Jana Bílá
	Kultura za dvě stě


V první polovině letošního roku jsme pro naše občany uspořádali hned tři zájezdy za kulturou do Prahy. Dva z nich měly za cíl divadelní představení. Pro návštěvu divadel jsme zakoupili bonusové tikety Na křídlech kultury, na základě kterých jsme pak mohli čerpat vždy druhou vstupenku zdarma. A proto byla cena pro občany velmi příznivá, neboť dopravu jsme financovali z obecního rozpočtu. Samozřejmě, že každá výhoda má též své omezení, v tomto případě v podobě výběru divadla a konkrétních představení. První divadlo bylo ale opravdu super. Karel Heřmánek, Václav Vydra a Bob Klepl v představení Divadla bez zábradlí Tři muži na špatné adrese způsobily salvy smíchu po celé dvě hodiny. Účastníci se jistě i teď usmějí, když jim připomenu nesčetněkrát opakovanou hlášku Karla Heřmánka „pardon, pardon“. Opojeni smíchem a zájmem spoluobčanů jsme za necelé dva měsíce zopakovali zájezd tentokrát do Divadla Radka Brzobohatého. Hra Sodoma Gomora však působila příliš lacině a učinkování odpovídalo spíše výkonu ochotnického divadelního spolku než týmu profesionálů. Nálada většiny účastníků však neutrpěla a zejména v divadelní kavárně u vínka byla velmi pohodová. Ne vždy se podaří mít na výběr představení šťastnou ruku, zvláště když ke zmíněným omezením přidáváme další v podobě toho, že chceme na tyto zájezdy jezdit v páteční večery, aby se mohli uvolnit a spočinout v divadelních křeslech i naši pracující.

Dva roky jsme odkládali výlet na Křižíkovu fontánu v Praze, který jsme v uplynulém období zrušili z důvodu špatného počasí. 20. června t.r. jsme dostáli našemu slibu a výlet na fontánu spojili s návštěvou Dendrologické zahrady v Průhonicích. Dendrologická zahrada je výzkumným a pokusným pracovištěm Výzkumného ústavu Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví. Byla založena za účelem soustřeďování a uchovávání sbírek rostlin, jejich dokumentace a studia, s důrazem na využití jednotlivých druhů v sadovnické a krajinářské tvorbě. Zahradu je možné navštívit po celý rok a v každém období přináší specifickou nabídku krásy k pokoukání. Strávit se tu nechá i celý den a pořád je, na co se dívat. V době našeho výletu jsme měli možnost kromě stálé expozice obdivovat nespočet druhů, velikostí, barev a vůní lilií.
 Poté jsme se přepravili do areálu výstaviště v pražských Holešovicích. Zde jsme měli ještě čas na krátkou prohlídku. Nicméně jsme shledali, že levé křídlo Průmyslového paláce žije stále v provizoriu a na svoji rekonstrukci po požáru stále ještě čeká. Od devíti hodin jsme již obdivovali velkolepé technické řešení stovek fontán skloubených s krásnými melodiemi ze známých oper. Jak přibývalo času, melodie gradovaly, sluníčko zapadalo, barevné osvětlení fontán získávalo na intenzitě a naše prožitky se násobily. Vskutku nádherný zážitek jak pro ty, kteří zde byli prvně, tak pro ty, kteří  své nitro zásobují kulturou pravidelně. A tak opravdu škoda, že v našem autobuse zůstalo na tento výlet mnoho míst neobsazených. Závěrem už jenom poděkování panu Hervertovi za příjemnou a bezpečnou dopravu.                             Jana Bílá
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Společenská rubrika


V období  květen - červen 2014 oslavili někteří naši spoluobčané krásná životní jubilea. Také my jsme se připojili ke gratulantům blahopřáním nebo návštěvou s přáním oslavencům hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

V květnu oslavovali: pan Jaroslav Soukup, paní Anna Máslová.

V červnu oslavovali: paní Zdeňka Pithartová, pan Josef Zajíc, paní Iva Hanušová, paní Eva Čábelková a paní Zdeňka Vavřinová. 
Naše obec se rozrostla o dva nové občánky. Míše Kociánové a Jakubovi Černíkovi se narodila dcera Eliška. 14. 5. 2014 se narodila Anně Szturcové a Josefu Soukupovi dcera Amálie. Přejeme miminkům hodně zdraví a rodičům jenom samou radost při jejich výchově.

Bohužel ani v tomto vydání novin se nevyhneme zprávám nejsmutnějším. Dne 16. 5. 2014 zemřela paní Marie Zámečková a dne 27. 5. 2014 zemřel pan Václav Loužil.  Čest jejich památce.

Jana Vršovská



ůů




Vážení příznivci kojické kopané.

Právě skončená jarní část sezóny  2013 – 2014 byla nejhorší sezónou za ty uplynulé roky, co jsem  v Kojicích. V předešlé zprávě jsme skončili u třetího kola, které jsme hráli jako domácí zápas se Sopřečí. Přestože jsme remizovali 1:1, nemůžeme být spokojeni, jelikož jsme opět látali sestavu. Jak se později v dalších zápasech ukázalo, tak problémy se sestavou byly po celou sezónu. Tento jeden bod byl opět na dlouhou dobu jediný, jelikož jsme dalších pět zápasů nebodovali. Až do dvacátého kola, na domácím hřišti se Zdechovicemi, které jsme zdecimovali výhrou 5:0. Nutno ještě vyzdvihnout fakt, že po hodně dlouhé době Kojice předvedly slušný výkon, který se odrazil na výsledku. Takže povinností tříbodového zisku to bylo potvrdit v dalším zápase. To se nám také podařilo v Labské Chrčici výsledkem 1:0. Posledním zápasem sezóny byl domácí zápas s postupujícími Jankovicemi, kteří k jistotě postupu potřebovali 1 bod. Zápas se vyvíjel pro Kojice velmi dobře, když po 25‘ to bylo 2:0. Škoda jen, že Jankovice stačili do poločasu snížit na 2:1. Do druhého poločasu jsme šli s tím, že nemáme co ztratit. Přestože soupeř byl po celý zápas lepší, podařilo se nám v 88‘ přidat třetí branku, která nám měla dodat pohodu se ziskem tří bodů a po závěrečném hvizdu rozhodčího oslavit u grilovaného masa a pivního moku konec sezóny. Bohužel, jak se to stává, domácí se uchýlili k bránění výsledku, což byla živá voda na jankovický mlýn. Sečteno a podtrženo 3:3, když jankovičtí vyrovnali v 90‘. To by se němělo stát a výsledek 2‘ před koncem zápasu udržet. No třeba příště!

Přehled zbývajících zápasů:   

SEMÍN – KOJICE 7:0
KOJICE – PARAMO 1:2
CHOLTICE “B“ – KOJICE 3:0
KOJICE – KŘIČEŇ “B“  0:3
TETOV – KOJICE 1:2
KOJICE – ZDECHOVICE 5:0
L. CHRČICE – KOJICE  0:1
KOJICE – JANKOVICE  3:3

Z tohoto přehledu zápasů jsme nakonec obsadili 10. místo, se ziskem 19ti bodů a celkovým skórem 24:54, když nejlepším kanonýrem se stal hostující hráč z Chvaletic Svoboda Petr se čtyřmi góly. Tradiční zábava se koná v sobotu 16.8.2014 se skupinou TRITON od 20h pod „ŠAPITÓ“ na parketě místního parku. Tímto zveme všechny občany a fanoušky, aby svojí účastí podpořili kojický fotbal.

Záleský Kv.


Trochu historie nikoho nezabije. Původní tenisové hřiště zdědila naše TJ Sokol v roce 1994. Bylo zpustlé, zarostlé plevelem až jeden metr vysokým. Hodně dřiny bez mechanizace, hodně starostí a nakonec radosti, že jsme to společně dokázali. Pomáhali i rodiče našeho žactva a další spoluobčané. 

Děti v uplynulých dvaceti letech sportovaly, zúčastňovaly se sokolských župních soutěží v atletice, gymnastice a plavání v Kolíně. Snažily se a někdy vyhrály první nebo druhé místo. Mimořádně velkým úspěchem byl postup našeho žáka Martina Plivy na Celostátní přebor všestrannosti v Brně v roce 2009. Do Brna přijeli nejlepší sportovci z Prahy, Příbrami, Kladna,.. Za župu Tyršovu Kolín byli ve čtyřčlenném družstvu dva žáci a dvě žákyně. Jejich sportovní výkony byly hodnoceny jako nejúspěšnější v celé historii přeborů. Získali pohár pro župu Tyršovu a jednotlivci medaile. Po roce přestoupili Martin a Jana Plivovi do Sokola Poděbrady. Tam mají více možností tréninků. 

Kojické děti si postupně zacvičily na čtyřech všesokolských sletech v Praze (1994, 2000, 2006, 2012) se cvičitelkami Hanou a Andreou Klepetkovými. Počet dětí se v průběhu dvaceti let měnil. Máme dobře vybavenou tělocvičnu v budově bývalé školy. Zveme děti a hlavně rodiče, aby přišli posoudit, jak se v našem Sokole cvičí. U nás je všestrannost a také zábava.

Letos na republikovém finále přeboru ČOS v Praze byly předány medaile nejlepším závodníkům. V kategorii žáků III. Byl vyznamenám i kojický Martin Pliva, který trénuje v Sokole Poděbrady.

Hana Klepetková


ročník 2014, číslo 2, červenec





Kalendář akcí:


19.7.		myslivecké hody


31.7.		zasedání obecního zastupitelstva


16.8.		zábava TJ Sokol Kojice








Paradoxy dnešní doby





Dnes máme větší domy a menší rodiny, 


více vymožeností, ale méně času, 


máme více titulů, ale méně zdravého rozumu, 


více vědomostí, ale méně soudnosti. 








Znásobili jsme naše majetky, 


ale zredukovali naše hodnoty. 





Cestujeme na měsíc a zpět, 


ale máme problém přejít 


přes ulici navštívit sousedy. 





Píšeme více, učíme se méně, 


plánujeme více, dokončujeme méně. 


Naučili jsme se spěchat, ale ne čekat. 





Máme více odborníků, ale i více problémů, 


více zdravotnictví, ale méně péče. 


Utrácíme příliš bezstarostně,


smějeme se pramálo.





Učíme se vydělávat na živobytí, 


ale ne jak žit. 


Přidali jsme roky životu, 


ale ne život rokům. 








Aby děti nebyly uraženy








 4. 4. 2014 jsme se prošli kolem rybníka. Víme, že je voda nebezpečná a že pokud neumíme plavat, nesmíme se k vodě přibližovat. Pozorovali jsme krajinu, pana rybáře a odraz na hladině. Koncem dubna jsme vyhlásili šipkovanou s jarní tématikou, děti odpovídaly na otázky týkající se rostlin, zvířat,.… 30. 4. jsme se proměnili v čarodějky a čaroděje, vařili lektvary, kouzlili. V polovině května nás čekal výlet ke skalám u Labe. Víme, že musíme přes silnici přecházet bezpečně a řídit se pravidly silničního provozu.


Ke Dni dětí jsme po domluvě s místními hasiči uspořádali dopoledne na zahradě MŠ. Nechyběla přetahovaná s lanem, kdy chvilku vítězily děti, poté hasiči. Také jsme zkoušeli popojet s Avií na laně do kopečka a snažili se ji alespoň několik centimetrů posunout – a povedlo se!!! Děkuji p. Vančurovi. Děti dostaly balíček domů. Na 12. 6. jsme se hodně těšili. Konal se výlet do Ostré u Lysé nad Labem, který uspořádala pí. Vaňková. Kája však kvůli nemoci s námi nejel. Děti měly možnost pozorovat výrobu mýdla, svíček, papíru, ražení mincí, kterou si odvezly.


Konec školního roku vyvrcholil besídkou pro rodiče spojenou se Svátkem matek a šerpováním školáků. Do školy odchází  7 dětí. Rozloučit se přišly i paní starostka Jana Bílá s paní místostarostou Janou Vršovskou. Máme aktualizované internetové stránky pod obcí Kojice, sekce MŠ, kde se dozvíte informace o školce.


Perličky dětí:


Ptáme se před Velikonocemi: „Jaký je dneska den, když je ZELENÝ ČTVRTEK?“, Vojtíšek odpoví: „Pátek“.


Jurik: „Když jsem vstal, tak se mi zakroutila hlava.“, Jakoubek: „A jak se ti zakroutila? Asi mozek a místo mozku se mu zakroutil kufr.“


Laura:  „Ondra má SPÁLENEJ bacil.“ (spálový)


Ptám se: „Jak se jmenuje pan doktor, co léčí zvířata?“, Jiřík Z.: „Veterán.“


Martinka – minulý čas od slovesa najdu je NAJDLA, od našla budoucí: NAŠLU (najdu).


Eliška chtěla říct, čím bude, až vyroste a Jakoubek odpoví: „Doufám, že nebude SEXY MODELKOU.“


Kluci stavěli bunkr, a protože se nemohli domluvit, bunkr museli sklidit. Touha mít bunkr byla silná, a tak asi za 2 dny přišli, jestli by si mohli postavět ložnici – i bunkr se může jmenovat jinak…


Laura: Datel loví HNIS (hmyz).


Opakovali jsme básničku, říkám: „Kdo bude vědět, říká se mnou.“, Aleš: „Já ale nevědím.“


Alešek si dá bundu na HLAVIČKU (lavičku), prohlíží si RECEPIS (časopis).


Jakoubek pronáší: „Moje babička, co chovala mamku, bydli v Chrčicích.“


Pí. kuchařka zapomněla dát Ondráškovi maso. Jakoubek komentuje: „Dneska to není Maruška, ale popleta!“


Péťa se ptá: „Paní učitelko, víte, jak se jmenuje prasátko od kravičky? Telátko.“


Viktorka: „Mně už se to koleno zašilo.“ (zahojilo), „Vanda chodí do školy tam, kde je zmrzlina.“


Alenka oznamuje, co bude k obědu: „Zeleninový vývar a PAPÁNÍM.“ (kapáním)


Kája líčí: „Když byla ČÍNA, tak jsme se na ní dívali na svisu a když byla malá ČÍNA, tak jsme jeli domů.“ (čina)


Ondra D. se ptá Martinky: „Je ti teplo na ponožky?“, myslel na nohy.


Martin: „Vojta nepřijde na opékání, protože jede na ATLANTIKU.“ (atletiku)


U svačinky se ptám, co mají děti na talíři za ovoce? Aleš odpověděl: „Zeleninu.“


A nejlepší na konec. Péťa s Ondrou přišli po víkendu potlučeni. Využila jsem možnosti vysvětlit dětem, aby na sebe dávaly pozor a předcházely ÚRAZŮM. Martin přišel a důvěrně mi sděluje: „Já jsem byl také URAŽEN – spadl jsem z trampolíny.“





     Pěkně strávené léto všem a dětem, aby nebyly URAŽENY!                                                                                      Jana Kůsová














2 Máme více odborníku,


ale i více problémů. 


Více zdravotnictví, 


ale meně péče. 


Utrácíme příliš bezstarostně. 


Smějeme se pramálo..





Den dětí se vydařil





Do přípravy oslav mezinárodního dne dětí se letos zapojilo více spolků i jednotlivců. Účastníci se sešli nejprve na dětském hřišti, které jsme za podpory Elektrárny Chvaletice vybavili novými herními prvky. Ještě před jeho otevřením si někteří rodiče dětí do 15 let a další občané udělali brigádku a vyčistili zejména herní plochu pro volejbal. Děkujeme p. Vaňkovi za poskytnutí techniky na odvoz přebytečného materiálu. V den D mohly děti poprvé vyzkoušet nový kolotoč, lanový přechod, houpačku,... Velkému zájmu se těší zejména provazová pyramida. Upozorňujeme rodiče, že všechny prvky odpovídají legislativě, co se týká bezpečnosti, ale za bezpečnou hru dětí zodpovídají rodiče nebo ten, kdo zajišťuje jejich dohled. 


Před vchodem na dětské hřišti vysadili rodiče Šimona Brunclíka a Filipa Rambouska dva červené javory, které budou připomínat jejich narození v roce 2013. Všichni přítomní obě děti přivítali hlasitým AHOOOOJ. Následoval přesun dětí po skupinkách na fotbalové hřišti. Každá skupinka 4-6 dětí si zvolila své jméno se zvířecí tematikou a cestou plnila několik úkolů – vyhledání a skládání velkých puzzle, sběr šišek u Šimků, hadí slalom, přesun míčků a trefa do šaška. Před vstupem na hřiště měly ještě děti za úkol vyzdobit se přírodními materiály – obilím, listy, kapradím apod. 


Na hřišti pokračoval tradiční dětský den s hasičskou tematikou včetně kopce pěny. Novinkou letošních oslav se stal velký skákací hrad, který měl u dětí velký úspěch. Děkujeme       p. Hrubešovi jak za zajištění této atrakce, tak za krásné projížďky s koňmi. O občerstvení se postarali rybáři, kteří připravili buřty na opékání i se zeleninou v lorně a zásobovali děti limonádou.


Den dětí se vydařil. Děkujeme všem, kteří k tomu přispěli.


Jana Bílá











Dětské hřiště je přístupné každý den od 8 hodin do 21 hodin.


Děkujeme za respektování provozního řádu a přejeme dětem hodně radosti při svých hrách na rekonstruovaném hřišti. 





3 Máme více odborníku,


ale i více problémů. 


Více zdravotnictví, 


ale meně péče. 


Utrácíme příliš bezstarostně. 


Smějeme se pramálo..





3.





Retro je IN











„Ujel mi vlak i poslední metro, ještě jsem nebyl IN a už jsem retro“, zpívá Xindl X ve své poměrně nové písni. Skupince účastníků letošní květnové jízdy na kolách neujel vlak ani metro, ale styl retro se snažila dodržet tak jako v uplynulých dvou letech. S ohledem na malé účastníky jsme se tentokrát vydali na jinou trasu, přes Chvaletice, Trnávku, podjezdem hlavní silnice do Zdechovic. Zde jsme u pivka odpočinuli a povyprávěli a popojeli ještě zpět do Chrčice nad Labem. Počasí nám přálo a nálada byla výborná. Kdo se bude chtít příště připojit, má šanci opět na druhý květnový svátek – tedy 8.5.2015.                                                     


�





Jak se hraje HAMOUN








Sokol Kojice a zejména členové rodiny Růžičkových připravili u příležitosti ukončení školního roku odpoledne plné her a soutěží na fotbalovém hřišti. Již několikrát se v tomto období konal Kojický železňák, ale děti postupně nějak začaly chodit bez kol a o prohnání svého těla nebyl velký zájem. Tak se akce přizpůsobila situaci. Ti, co si kola přivezli, měli možnost změřit své síly ve dvojboji kolo - běh. A ti ostatní prošli různými disciplínami zdatnosti. Posílila i kreativita dětí vytvářením postaviček, zvířátek a jiných předmětů z kupiček domácí barevné modelíny. Vítězové soutěže kolo - běh byli oceněni šerpami. Pro všechny účastníky bylo připraveno bohaté občerstvení v podobě sladkého a slaného pečiva napečeného pro tuto akci v mnoha kojických rodinách. Pochvalu všem pekařkám nejlépe vyjádřily prázdné mísy a pekáče. A na závěr dne přišel na řadu HAMOUN. Víte, jak se hraje? To dětí stojí v kruhu a házejí kostkou. Jakmile někdo hodí šestku, musí se netradičně přiobléknout, nasadit rukavice a brýle a poté může ujídat meloun po dobu, než hodí šestku někdo jiný. To pak musí hned vyfasované oblečení odložit a předat meloun novému hamounovi. Pravda, někdo ani neochutná, protože než se oblékne, je tu hozená šestka kamaráda. Za to někomu se podaří vydržet u melounu i pár minut. O meloun na konec ani tak nejde. Je to hra plná napětí a baví všechny.                                                      Jana Bílá








Zprávy z klubu TJ Sokol oddíl kopané





TJ Sokol Kojice župa Tyršova





4 Máme více odborníku,


ale i více problémů. 


Více zdravotnictví, 


ale meně péče. 


Utrácíme příliš bezstarostně. 


Smějeme se pramálo..
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