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	Z obecního zastupitelstva


První letošní zasedání obecního zastupitelstva se konalo za malé účasti občanů a čtyř zastupitelů, v pátek, 11. dubna. Starostka po úvodních organizačních záležitostech shrnula uplynulý rok 2013 jak po stránce uskutečněných věcných akcích, tak po stránce finanční. Obec hospodařila s rozpočtovými příjmy ve výši 5 225 tis. Kč. V roce 2013 se do rozpočtu pozitivně promítla změna zákona o rozpočtovém určení daní, která větším městům část výnosů z daní proti minulosti bere a menším obcím přidává. Celkově navýšení daňových příjmů proti roku 2013 činilo cca 700 tis. Kč. Ve výdajích obec v uplynulém roce vynaložila 5 030 tis. Kč, přičemž finančně nejnáročnější akci představovala oprava kanalizace u hlavní silnice. Pokročili jsme i se splácením úvěru na kanalizaci. Na splacení jistiny jsme odvedli 588 tis. Kč, v roce 2014 to už bude necelých 500 tis. Kč a ke konečnému vyrovnání dojde v říjnu 2014.


Hospodaření obce za rok 2013 jsme dle legislativy nechali řádně prověřit a dvoufázová kontrola neshledala žádné pochybení. Mateřská škola Kojice vykázala za rok 2013 příjmy 1 611 tis. Kč a výdaje 1 597 tis. Kč. Příspěvek obce byl v průběhu roku navýšen o 45 tis. Kč na úhradu zvýšených výdajů souvisejících s prováděnými opravami školní kuchyně. Výsledek hospodaření mateřské školy bude převeden do rezervního fondu. Nová legislativa určuje nové, složitější postupy pro schvalování účetních závěrek, proto před schválením závěrky obce za rok 2013 obecní zastupitelstvo schválilo příslušnou směrnici.  


V další části jednání se zastupitelstvo zabývalo plánem prací v obci v roce 2014. Velká pozornost byla věnována kanalizaci – výměně betonových stok, které ještě ve dvou úsecích v obci zůstaly. Pro část pracovně nazývanou Východ (na začátku obce při příjezdu z Chvaletic) jsme vysoutěžili dodavatele. Máme schválenou i částečnou dotaci od Pardubického kraje. Zastupitelé zatím podpis smluv neodsouhlasili. Do konce května se uskuteční setkání s majiteli nemovitostí v této lokalitě k vyjasnění o dopřesnění přípojných míst a dalších záležitostí. Pro druhý úsek – střed obce – dokončujeme materiály pro stavební řízení.


Obec Kojice přistoupí ke zpracování nového územního plánu. Stávající územně plánovací dokumentace přestane platit s koncem roku 2015. Je tedy nejvyšší čas zahájit přípravy a v součinnosti s MěÚ Přelouč zajistit nové platné znění. Občané budou v dostatečném časovém předstihu o přípravě informováni, aby se mohli svými návrhy do přípravy územního plánu zapojit.


Zastupitelstvo schválilo další vklad infrastrukturálního majetku do společnosti VAK, a.s. Jedná se o několik stok, které jsme vybudovali v uplynulém období a které nejsou přerušovány právě výše zmiňovanými starými betonovými stokami (ty VAK nepřebírá). Hodnota vkládané kanalizace činí dle znaleckého posudku 4 522 tis. Kč a obec za ni obdrží akcie společnosti VAK.


Zabývali jsme se žádostí firmy Agros o odkoupení dvou pozemků u budovy bývalé jídelny. Záležitost bude uzavřena na jednání zastupitelstva v červnu po dořešení případných připomínek majitelů sousedních pozemků. Firma Agros má zájem i o pozemek p.č. 110/1 na Sahách, kde plánuje provedení revitalizace. Připravovaná studie bude předmětem zkoumání příslušných orgánů z oblasti životního prostředí. K rozhodnutí o případném prodeji dojde až na základě těchto stanovisek  na některém z příštích zasedání.


Zastupitelstvo schválilo novou smlouvu o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů se společností EKO-KOM. Zapojením do separovaného sběru odpadu jsou obci vypláceny příspěvky dle množství odvezeného skla a plastů. Odsouhlasením smlouvy s Krajskou knihovnou Pardubice na sdružování prostředků na nákup knižního fondu je zajištěna obecní knihovně pravidelná obměna nově vydávaných knih. V různém byly podány informace o povinnosti uzavřít dohody o členství o s jednotlivými členy zásahové jednotky sboru dobrovolných hasičů a připravovaných materiálech pro pozemkový úřad ohledně církevních restitucí.

Jana Bílá
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	Bezpečnostní situace v obvodu Policie ČR Chvaletice


V roce 2013 Policie ČR, Obvodní oddělení (OOP) Chvaletice evidovala 128 trestných činů, ze kterých se policistům podařilo objasnit 64 skutků. Objasněnost trestných činů tak činí 50%. Na skladbě trestných činů se v největší míře podílí majetková trestná činnost se 75 případy. 11 případů bylo na OOP řešeno na úseku násilné trestné činnosti, z čehož se podařilo objasnit 8 případů. V roce 2013 bylo OOP Chvaletice evidováno 332 přestupků. I tento stav je srovnatelný s předcházejícím obdobím. A jak se na těchto údajích podílejí Kojice? V roce 2013 bylo na území obce Kojice zaevidováno 6 trestných činů, z toho tři byly objasněny. Prošetřováno bylo sedm přestupků a 24 přestupků v dopravě bylo vyřízeno na místě uložením blokové pokuty
Jana Bílá
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	Společenská rubrika



V období  leden – duben 2014 oslavili  někteří naši spoluobčané krásná životní jubilea. Také my jsme se připojili ke gratulantům blahopřáním nebo návštěvou s přáním hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.V lednu oslavovali: pan Jaroslav Vozáb, paní Marie Vrabcová, paní Jaroslava Lexová, pan Stanislav Jelínek a paní Jaroslava Bínová.

V únoru  oslavovala: paní Vlasta Černíková.
V březnu oslavovali: paní Dana Kácovská, pan Josef Brunclík, paní Zdeňka Loužilová a paní Vlastimila Brtková

V dubnu oslavovali: paní Marie Kašičková, pan Vladimír Valášek, paní Hana Klepetková, paní Vlasta Kučerová a pan Jiří Hrubeš

Bohužel ani v tomto vydání novin se nevyhneme zprávám nejsmutnějším. Dne 7. ledna 2014 zemřel pan Jaroslav Veselý a dne 27. února 2014  pan Josef Kučera.  Čest jejich památce.

Jana Vršovská


Začátkem ledna jsme přijali pozvání od p. Krále, pozorovali jsme 3 telátka. Navštívili jsme před zápisem do školy s předškolními dětmi ZŠ Chvaletice, kde si děti prohlédly školu a výuku v 1. třídě. Aktivně se do vyučování zapojily. 21. 1. jsme předvedli rodičům vánoční program, protože před Vánoci děti onemocněly a počet se razantně snížil. Bylo potřeba upravit prostory MŠ, tak jsem se s důvěrou obrátila na rodiče a byla jsem překvapená reakcí. Hrubešovi poskytli sponzorský dar ve výši 15 000 Kč, p. Hrubeš domluvil s truhlářstvím Šanda z Chvaletic schůzku, pánové Šandovi vyrobili 2 skříně, poličku, zhotovili chybějící šprušle před topení, p. Kašička nám přivrtal háčky na pyžama, přemístili jsme tabuli, přeměnili hrací koutky a připevnili háčky na ručníky, aby se nedotýkaly a vyhovovaly požadavkům hygieny. Pomoc nabídli pánové Zima, Vančura, Novák. Moc všem děkuji, herna je jako nová. Stará skříň poslouží jako archiv dokumentů ve sklepě. 

Začátkem února jsme zhlédli pohádku „Zvířátka a loupežníci“, upravené verze trubadúra p. Junga. Děti si představení užily. Konec února byl ve znamení karnevalu a masek, tentokrát měly převlek všechny děti. Nadále pracují kroužky, věnujeme pozornost logopedii i základům AJ. Pochvalný list za řeč už obdržely téměř všechny děti, jen v běžné mluvě je musíme upozorňovat, aby naučené hlásky používaly. Absolvovali jsme první delší předjarní procházku přírodou s batohem, sušenkou a pitím a šli se podívat k potůčkům nad hřištěm, pozorovali jsme pupeny na keřích, kočičky a také se nám předváděl na poli zajíc. 

A na závěr? Samozřejmě perličky dětí, na které čtenáři čekáte, jak jsem mohla vypozorovat dle vašich reakcí:

Ptám se: „Co je na krabičce od čaje za ovoce?“ Byl tam černý rybíz. Aleš povídá: „BOROVIČKY.“ (Měl na mysli borůvky…). Skládali jsme s Ondráškem geometrické tvary, měl najít lichoběžník a po chvíli se mě ptá: „Kde je RYCHLOBĚŽNÍK?“ Laurinka pomáhá Kájovi s oblečením a komentuje: „Kája tady nemá MOKRÝ zip.“ – Jedná se o suchý zip. Alešek povídá: „My budeme PRODEJVAČI.“ Kája si stěžuje: „Rejka mě chtěla VYŽENIT.“ (Vyhnat), „A odkud, Kájo?“, „Od ní.“ V únoru jsme žili hokejem na OH. Upozorňuji děti, že budeme hrát hokej se Švédskem a Jurik povídá: „Já nebudu hrát, protože nemáme internet.“ Po zápase se Slováky: „Víte, kdo hrál včera hokej?“, „Naši a Slováci.“, „Víte, kdo vyhrál?“, z davu se ozvalo: „Švýcaři.“ Alešek: „My půjčíme s Laurinkou HŮDY.“ (chůdy) „Teď nám vaří paní VOJKOVÁ.“ (Chvojková) „Kdy přijdou VOJČATA?“, Péťa odpoví: „To jsou DOJČATA, Alešku.“ Hledali jsme u Loužilů na zahradě sněženky a bledulky. Péťa mi na školní zahrádce přinesla sedmikrásku a povídá: „Našla jsem sněhurku.“ Kluci stavěli bunkr. Najednou se někdo z nich ptá: „Můžu jít do hamburgeru?“ Alenka: „Já chci tady to PÍCHÁNÍ, co má Alešek.“ (vidličku) Kája: „Já mám v nosu smrad.“ „Kájo, už ses vysmrkal?“, „Ne, ještě ne, ještě kousek…“ „Jak se říká mamince od hříbátka?“, Péťa: „Kobyla.“, „A tatínkovi?“, „KOBYL.“ Péťa: „Kotouly můžeme dělat jenom na PLOŠINĚ.“ (na žíněnce.) Koupila jsem na zdi umývárky samolepky z okruhu vodního světa (žáby, krokodýly, ryby, …). Páni kluci znalecky hodnotili a Tomášek povídá: „Mně se nejvíc líbí ty MOŘSKÝ HOLKY.“ (mořské panny) Eliška: „Já KEČÁM na Rejku.“, ona ale čekala… Laurinka oznamuje: „Mám babičku v nemocnici.“, ptám se: „Kde, Lauri?“, „V prvním poschodí.“

Jana Kůsová





První dřevěná školní budova byla v Kojicích postavena v roce 1789 nákladem panství pardubického. Roku 1825 do základu vyhořela, a proto se učilo v najaté místnosti v čp. 58. Roku 1830 byla postavena nová škola z kamene. Ta tvoří základ nynější budovy. Roku 1875 byla budova rozšířena o místnost pro druhou třídu a v roce 1915 postaveno první poschodí a nový byt pro učitele. Od tohoto času měla škola své tři třídy ve vlastní budově. Jednotřídní kojickou školu řídil v letech 1789 až 1792 učitel Jan Novák a po něm do roku 1800 Jan Sura. Od roku 1800 do roku 1934 se v kojické škole vystřídalo více než 30 učitelů a řídicích učitelů. 
V době vlády Marie Terezie byl vydán školský řád. Vyučování ve škole začínalo přivítáním učitele. Následovala modlitba a po ní se přeříkávala hromadně násobilka. Tělesné tresty byly tehdy nejen dovoleny, ale doporučovány. Až do roku 1861 měl hlavní dozor nad kojickou školou katolický farář z Týnce nad Labem. V roce 1864 trvala školní docházka 7 let. Plat učitele v té době činil 440 zlatých ročně. Od roku 1873 se starala o potřeby a údržbu místní školní rada v zastoupení místní obec Kojice, učitelský sbor, církve a zástupce telčického velkostatku. První předsedou místní školní rady byl Jan Vozáb z čp. 35. Za Rakouska měly děti, které chodily do školy poslední rok, tzv. úlevu (říkalo se jim úleváci). V roce 1889 dostalo tuto úlevu 26 dětí na dobu od 1. května, aby mohly pomáhat na polích. V roce 1889 chodilo do první třídy 50 dětí, do druhé třídy 70 dětí. V roce 1916 bylo ve třech třídách kojické školy celkem 155 žáků.
Ve druhé světové válce v důsledku nedostatku uhlí, byly nařízeny uhelné prázdniny, takže v roce 1942 se neučilo od nového roku až do 5. března. Do kojické školy docházely děti z Telčic, přestože obec Chvaletice, ke které Telčice příslušely, několikrát žádaly odškolení Telčic ze školní obce Kojice.
převzato z archívu



První fotbalovou akcí byl 4. ročník halového turnaje pořádaný naším klubem s datem 18.1.2014, tj. sobotou se začátkem od 8:30h  za účasti osmi týmů. Pro kojický tým dopadl turnaj velmi špatně, když obsadil poslední místo, tedy osmé. Důvodem neúspěchu byla neúčast některých hráčů, jelikož den před tím byl také myslivecký ples. Na tomto turnaji jsme byli vyzváni pořadatelem halového turnaje za tým Týnec n.L „B“ k účasti, který se konal v sobotu 8.2.2014. I zde opět nastala neúčast hráčů, kteří ji slíbili. Celý turnaj jsme odehráli v osmi lidech se mnou v brance. Nakonec jsme se umístili na krásném 3. místě, když základní skupinu jsme s přehledem vyhráli, ale ve finálové skupině to mírně podcenili. Závěr z těchto akcí je hrubá nespokojenost s jednáním hráčů, kteří slíbili účast a klidně bez omluvy nedorazili. Jestli toto jednání bude pokračovat i v nastávající herní přípravě a posléze v mistrákách, tak bude lepší ten fotbal tady nehrát a zabývat se užitečnější činností. 
Další fotbalovou akcí bylo pořádání 24. ročníku zimního turnaje o Putovní pohár OÚ Kojice. Jako vždy se snažíme, aby po skončení turnaje navazovala jarní část mistrovské sezony. To se také podařilo, a tak po tři víkendy, v sobotu 15.3., 22.3. a 29.3. za účasti týmů KOJIC, ZDECHOVIC ,RADOVESNIC II a L.CHRČICE byly k vidění urputné boje o skalpy soupeřů. A jak to dopadlo? První místo a putovní pohár si odvezli hráči z RADOVESNICE II, druzí byli domácí hráči z KOJIC, třetí ZDECHOVICE a čtvrté L.CHRČICE. V posledních letech neplní zimní turnaj poslání hlavně pro kojické plejery, jelikož sejít se na jakýkoliv turnaj je velkým problémem kojické kopané, což se opět potvrdilo i letos. 
Po skončení přípravné části na jaro přišel na řadu první mistrák. K němu jsme zajížděli na půdu týmu ze St. Máteřova. Po prohraném poločase 2:0, jsme se sesypali a inkasovali jsme další 4 branky. Na výsledku měla velký vliv slabá účast ze strany hráčů! Ke druhému zápasu jsme opět zajížděli na půdu soupeře, tentokrát do Bukovky. Opět po prohraném poločase 1:0, jsme ve druhém vyrovnali brankou hráče Slámy. O úspěšný výsledek nás připravil vlastenec, když se hráči Lukšíčkovi ve snaze odkopnout míč od své branky odrazil od nohy do vlastní branky. To však z naší strany ještě nebylo všechno, když jsme v 90‘ po standartní situaci vyrovnali dle našeho názoru regulérním gólem na 2:2. Bohužel nám ho pro údajný ofsajd rozhodčí neuznal! První domácí zápas jsme sehráli s týmem Sopřeče. Opět jsme látali sestavu, protože někteří hráči jsou zdravotně mimo fotbal, a tak jsme za výsledek 1:1 a první jarní bod rádi. Přesto z toho mohly být tři body, kdybychom neudělali chybu v posledním rohovém kopu hostů a pohlídali si hostující hráče. Škoda. 
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ročník 2014, číslo 1, květen





Kalendář akcí


retro výlet na kolech 					8. květen


volby do Evropského parlamentu			23. – 24. květen


oslava mezinárodního dne dětí			31. květen


taneční zábava SDH Kojice				1. červen


zájezd na Křižíkovu fontánu do Prahy		červen (bude upřesněno)


rybí hody a taneční zábava SRK			12. červenec


zvěřinové hody a taneční zábava 			19. červenec





Prodej lihovin pod kontrolou











Finanční správa ČR bude zajišťovat jako každý rok rozesílání složenek pro placení daně z nemovitostí. Nepřesáhne-li roční výše daně u jednoho finančního úřadu částku 5 000 Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do konce května 2014. Pokud vlastní občané nemovité věci ve více krajích, obdrží v jedné obálce společně složenky za všechny tyto kraje. Všechny informace potřebné k zaplacení daně budou uvedeny na poštovních složenkách. Složenky budou rozesílané v pořadí nezávislém na místní působnosti finančních úřadů. Proto je třeba počítat s tím, že v jednotlivých lokalitách neobdrží všichni poplatníci složenky současně. Nejpozdější datum pro obdržení složenky je 26. květen. Na horní části složenky budou uvedeny všechny důležité údaje: celková výše daně, stav daňového účtu poplatníka (případný přeplatek nebo nedoplatek na dani), název a adresa územního pracoviště finančního úřadu, u kterého má poplatník uložen spis k dani.   





Nezapomeňte na daň z nemovitostí











Prodejcům lihovin, kteří prodávají alkoholické nápoje s obsahem alkoholu vyšším než 15%, uplynula 17. dubna lhůta, do kdy si měli na příslušném živnostenském úřadu požádat o koncesi. Za prodej alkoholu bez oprávnění hrozí pokuta až 5 mil. Kč. Pokud lihoviny prodává spolek v rámci vedlejší činnosti a nejedná se o činnost soustavnou či sezónní za účelem dosahování zisku, potom není licence nutná. Tento charakter činnosti splňují i naše spolky pořádáním tanečních zábav v místním parku. Povolení mít tedy obecně spolky nemusí, nicméně jsou povinny 3 pracovní dny před konáním akci oznámit prodej lihovin Celnímu úřadu pro Pardubický kraj. Hlásí se datum akce, druh a množství prodávaných lihovin


   





Třetí ročník výletu na kolech po katastru Kojic a jeho okolí se uskuteční ve čtvrtek, 8. května 2014. Sraz účastníků v dobových kostýmech a na dávno odložených kolech ve 13:30 v místním parku.





Třetí ročník retro výletu na kolech po katastru Kojic a jeho okolí se uskuteční ve čtvrtek, 8. Května 2014. Sraz účastníků v dobových kostýmech a na dávno odložených kolech ve 13:30 hod. v místním parku. 








Dětské hřiště v novém











Pro naše děti letos chystáme opravdu velký dárek v podobě nově vybaveného hřiště u mateřské školy. V současné době je již nainstalována většina nových herních prvků. Doplněna bude ještě lanová pyramida a pískoviště. Velké poděkování za realizaci patří Elektrárně Chvaletice, a.s., která výraznou částkou přispěla na nákup vybavení. Poděkovat bych chtěla též panu Radku Suchánkovi za provedené opravy plotu a vstupní brány. Nás ostatní ještě brigáda na dětském hřišti čeká. K větší části práce se přihlásili hasiči, kteří pomohou s likvidací původních betonových patek, nátěrem plotu aj. Ale i rodiče dětí a ostatní dobrovolníky zveme na brigádu na srovnání povrchu kolem prolézaček a další drobné práce. Brigáda se při dobrém počasí uskuteční v sobotu, 17.5. 2014, od 8 hod. na dětském hřišti a bude ještě potvrzena hlášením v místním rozhlase. 


Vlastní otevření dětského hřiště chystáme u příležitosti dne dětí na sobotu, 31.5. 2014. Hřiště bude vybaveno prvky, které odpovídají přísné legislativě a zajistíme tak především bezpečnou hru našich dětí. Vybrali jsme prvky z kovu, které mají výrazně delší trvanlivost. Od všech návštěvníků hřiště bude vyžadováno dodržování provozního řádu a zvažujeme i uzamykání hřiště na noční dobu, abychom předešli devastaci zařízení nevítanými hosty.


Jana Bílá
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Nejstarší občanky vzpomínají














Paní Miloslava Zámišová a paní Zdeňka Pithartová letos oslaví 93. Narozeniny. Jsou přiměřeně k věku zdravé a čilé. Na Návštěvě ochotně vyprávěly…. Co mohu převyprávět Vám? Např.: Paní Zámišová jako školačka chodila půjčovat knihy pro celou rodinu do bytu pana Rambouska čp. 72. To mě zaujalo, a tak jsem další návštěvu věnovala paní Zdeně Syrovátkové. Její otec Jan Rambousek pracoval jako posunovač vlaků av roce 1929 mu nárazníky rozmačkaly pravou nohu. Změnil práci a rozvážel chléb ze mlýna v Dolní Krupé. V roce 1938 zdědil dům v Kojicích a přestěhoval sem i svou rodinu, děti Zdeňku a Vendu. Byl náruživým čtenářem a měl hodně knih. Začal knihy půjčovat. Postupem času mu byl knihy i dováženy z městské knihovny v Přelouči. Pro velký zájem otevřel v přízemí budovy bývalé staré školy veřejnou knihovnu.


	Dnes knihy pro paní Zámišovu i paní Pithartovou chodí půjčovat už jejich pravnučky. Knihovna je již delší dobu přestěhována do prvního poschodí budovy obecního úřadu. Najdete si tam cestu i Vy?


Hana Klepetková 














Nový občanský zákoník přináší od letoška i velkou úpravu sousedských práv. Novinek, které v této oblasti začaly od začátku ledna platit, je spousta. Zavádí se například pravidlo, podle něhož plody spadlé z keřů nebo větví stromů přesahujících na sousední pozemek náleží vlastníkovi pozemku, na který spadly. Nebude se přitom jednat jenom o ovoce, ale i o listí, které bude povinen uklidit vlastník pozemku, na který – byť z cizích stromů či keřů – padají. 


Jiná situace však nastává u plodů na stromech. Ty budou náležet vlastníkovi stromů, kterému bude muset soused umožnit jejich sběr, pokud bude přístup k nim možný jen ze sousedního pozemku. Pokud by ovšem soused vstupem na pozemek způsobil škodu, musí ji nahradit.


Rozdílně od úpravy platné do loňska, která poskytovala sousedovi právo bez dalšího odstranit přerosty a převisy větví na svém pozemku, nový občanský zákoník ukládá sousedovi, aby vlastníka nejprve vyzval k odstranění přerůstajících kořenů a přesahujících větví, a teprve pokud tak neučiní, může dotčený soused zasáhnout.


Tato úprava vychází z obecné lidské zkušenosti, že každý se ke svému vlastnictví chová šetrněji než k cizímu, přičemž má současně předcházet riziku sousedských sporů. Pokud bude kořeny a větve odstraňovat po marné výzvě adresované vlastníkovi stromu sám soused, je tak povinen činit šetrně, ve vhodné době a současně po zvážení míry obtěžování vlastníka sousedního pozemku.


Jana Bílá








Z historie kojické školy





Dětský karneval











Obecní úřad ve spolupráci s motelem Železného Hory uspořádal 1. března 2014 dětský karneval. Děti v podobě princezen, víl, pirátů, motýlů či nejrůznějších zvířátek předvedly své krásné kostýmy a tradičně poměřovaly síly v zábavných hrách. Při skládání obrázkového domina, hledání ukrytých obrázků, kloboučkované, přetahování lanem a společných tancích uteklo odpoledne velmi rychle. Soutěže byly pojaty týmově jako boj červených proti modrým. Nedopadlo to jinak než remízou, a tak obě družstva byla na závěr obdarována dětským sektem (též červeným a modrým) a zábavnými frkačkami. Za přípravu hezkého programu a moderaci děkujeme Ivetě, Máje a Honzíkovi.














Zprávy z klubu TJ SOKOL oddíl kopané





Kv. Záleský
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