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Z obecního zastupitelstva



Letošní poslední zasedání obecního zastupitelstva se konalo 15. prosince. V úvodu starostka seznámila přítomné s důležitou došlou poštou na obecní úřad. Patří k ní zejména smlouvy s Pardubickým krajem o provedení stavby obchvatu, výzva Státního pozemkového úřadu k doložení oprávněnosti vydaných pozemků v uplynulých 12 letech, žádosti o povolení kácení stromu od Povodí Labe a Správy železniční dopravní cesty, informaci od firmy VAK o úpravě vodného stočného od roku 2017 a žádost TJ Sokol Kojice o dotaci na úpravu hrací plochy.


Ing. David Morávek okomentoval realizaci staveb v roce 2016 – výměna kanalizační stoky Kojice střed,

opravy místních komunikací, odvodnění komunikací – a dále stav přípravy akcí pro rok 2017. V další části starostka shrnula finanční hospodaření obce za rok 2016. 


Ing. Lenka Bourová přednesla rozpočet na rok 2017. Celkové příjmy jsou rozpočtovány v úrovni 5 452 tis. Kč, výdaje jsou plánovány ve výši 8 452 tis. Kč. Zastupitelé schválili vyhlášku o nočním klidu. Podle této vyhlášky je zrušen noční klid celkem pro osm nocí v roce (Silvestr, pálení čarodějnic, oslavy obce, setkání rodáků a čtyři taneční zábavy na letním parketu).


Pan Liška seznámil zastupitele a občany se zprávou kontrolního výboru týkající se hospodaření v Mateřské škole Kojice. V diskuzi vystoupilo několik občanů k problematice plánovaných úprav v parku, obecního rozhlasu a stavu chodníku k železniční zastávce.

Jana Bílá
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Pár novoročních….
Dva šestnáctiletí se baví po silvestrovské noci: „Dědeček měl pravdu, když mi říkal, že do toho erotického klubu nemám chodit, že tam jsou věci, které bych neměl vidět.”
„Prosím tě, a co jsi tam viděl?”
„Dědečka.”

Manželé právě vesele zapíjejí příchod nového roku, když náhle manželka zesmutní.
„Co je?” ptá se manžel.
„Ale,” povídá manželka, „právě jsem si uvědomila, že mám všechny šaty od loňska.”

Mami, tati, rozhodl jsem se od Nového roku osamostatnit.”
„To je moc dobře.”
„Kufry máte před barákem.”
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NEBTT V NOVEM RocE ZA PIToMCE

HLAVRE ZKoNK NESPLNITELNK  OCEKKVANI
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	Společenská rubrika



Od posledního vydání Kojických novin oslavili někteří občané svá krásná životní jubilea. Také my jsme se připojili ke gratulantům a popřáli oslavencům hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

V níže uvedených měsících oslavovali:

v dubnu: paní Miroslava Mifková, pan Vladimír Steklý, pan Vladimír Valášek, paní Hana Klepetková, paní Vlasta Kučerová a paní Jiřina Vokálová;

v květnu: paní Anna Borecká, pan Jaroslav Soukup a paní Marta Hromádková;

v červnu: paní Eva Čábelková a paní Růžena Jelínková;

v červenci: pan Antonín Brunclík, paní Anna Netolická, pan František Hromádko a paní Zdeňka Vozábová;

v srpnu: paní Zdeňka Zelená, paní Miloslava Zámišová a paní Miroslava Dařílková;

v říjnu: paní Eliška Steklá, paní Eva Růžičková a paní Marie Chlubnová;

v listopadu: paní Anna Jiráňová, pan Vojtěch Dočkal, paní Anna Munzarová a paní Zdeňka Syrovátková;

v prosinci paní Eva Kaštánková, paní Zdeňka Rambousková, paní Helena Tučková a pan Miroslav Tuček.


17.12. vyslovili společné ANO Michaela Kociánová a Jakub Černík. Novomanželům přejeme na společné cestě hodně štěstí.


V měsíci květnu 2016 zemřely dvě naše spoluobčanky, 10.5.2016 paní Anna Máslová a 27. 5. 2016 paní Eva Vaňková. 16.12. nás opustil pan Jaroslav Soukup. Čest jejich památce. 

                         Jana Vršovská

	Čerti sháněli v Kojicích kolíčky



První prosincovou sobotu uspořádal obecní úřad v motelu Železné Hory Čertovské hrátky pro děti. Jaké bylo pro děti překvapení, když po přivítání žádní čerti v sále nebyli. Tak si moderátorka na úvod odpoledne o čertech s dětmi alespoň povídala. Různými otázkami týkající se čertů se děti nenechaly zaskočit. Předháněly se v popisu čertů, dobře vědí, že čert má kopyto, ocas, rohy, dlouhý jazyk, chlupaté tělo, řetěz, pytel v ruce atd. Tedy padlo také např., že čert má hrnec (. Pokud mají lidská povolání, pak jsou často myslivci nebo pomáhají ve mlýně. A že jejich hlavní prací je přikládání pod kotel. 


Ale to už přichází vysoký pošťák a přináší pro kojické děti dopis. Píše se v něm, že čerti kojické peklo opustili, vše pozorují z dáli a letos na besídku nepřijdou. Pro někoho dobrá zpráva, ale jsou tu i děti, které se na čerty těšily. Pokračuje zábava, čertí tanec, soutěže… A opět je tu pošťák s velkou brašnou. Tentokrát píše Mikuláš. Ani on se letos do Kojic nechystá. To už vyvolá smutek ve většině dětských tváří, ale pouštějí se do dalších her. A ve dveřích znovu pošťák. Děti špitají: "Vsadím se, že letos nepřijde ani anděl!“ Ale přichází dopis od rozpustilých čertíků, že prý jsou za chvilku tady, aby si s dětmi stejně jako loni zahráli a zalumpačili. A skutečně, najednou je jich plný sál. A tak se spouští čertovské kasino, čertíci hrají s dětmi skořápky, pexeso, korálky,... A podle úspěchu či neúspěchu dostávají ceny, čokolády nebo naopak cibuli, uhlí, řepu…


V tom se rozlítnou vchodové dveře a v nich Lucifer se svým pomocníkem. Je rozloben na malé čertíky, že hrají kasíno místo toho, aby sbírali u lidí kolíčky, aby se konečně v pekle pralo a věšelo prádlo. Hraje se kolíčkovaná, čerti prohrávají, ale děti jim nakonec kolíčky i tak dávají. Sál ztichne, přichází Mikuláš. S Luciferem svádějí slovní souboj, zda děti jsou více hodné, či více zlobí. Tráví např. hodně času na počítačích, na druhé straně ho umí ovládat lépe než rodiče a dokonce rodičům kolikrát umí s počítačem poradit. Nakonec i Lucifer uznává, že děti si spíše než peklo zaslouží mikulášskou nadílku. A tak Mikuláš s Andělem rozdají dárky, které jim na sáňkách přivezli. Krásný konec odpoledne jako v každé hezké pohádce. A velké poděkování všem, kteří k vydařenému programu přispěli

.



	Kam do divadla



Aby nestrádala nitra občanů kulturou, připravili jsme v roce 2016 dva zájezdy na divadelní představení do Prahy. V květnu jsme shlédli Elišku Balzerovou v hlavní roli divadelní hry Dohazovačka v divadle Fidlovačka a v listopadu Miroslava Etzlera v hlavní roli divadelní hry Rodina je základ státu v divadle Palace. Obě představení byly veselohry plné humoru a nečekaných komediálních zvratů. 


Zatímco v květnu jsme ještě vstupenky doobjednávali, abychom uspokojili všechny zájemce, v listopadu zůstalo několik míst neobsazených. Se zájezdy za kulturou počítáme i v roce 2017. Do Prahy bychom pořádali pravděpodobně jeden zájezd a na druhý máme tip využít hostující spolky v divadle J.K. Tyla v Kutné Hoře. I tam se odehrávají zajímavá představení pražských i jiných souborů. A tak bychom sice vyrazili do tohoto divadla některý všední den, ale zase bychom byli zpátky doma z Kutné Hory do půl hodiny.






	Zdar kojické kopané



Rok 2016 byl bohatý na různé události. Po skončení jarní části, která pro nás dopadla velmi špatně (poslední místo v tabulce) jsme se rozhodli, že s tím musíme něco udělat. Proto se sešel výbor, na kterém jsme se většinově shodli, že musíme sehnat mladé hráče a ty zaplatit. Ihned jsme začali jednat s potencionálními hráči. Jednalo se hlavně o Adama Vančuru, Josefa Brunclíka ml., Michala Skřivánka a Martina Vejdělka. Další mladí hráči, kteří u nás byli na hostování z Chvaletic (Urbánek, Svoboda), také projevili zájem u nás hrát natrvalo. Z dalších hráčů, kteří přišli na přestup (Pohanka, Beňadík, Hančil, Mukařovský) jsme hradili pouze hráče Pohanku. K tomu nám nahrával nový přestupní řád, který začal platit od 1.6. 2016.


Noví hráči jsou převážně studenti s časem na sportovní aktivity. Doufali jsme, že začnou chodit na tréninky a k nim se přidají ostatní hráči, což se také k naší spokojenosti stalo. Klub to stálo nemalé peníze, ale zatím se to vyplácí.


IV. třída Přeloučsko, do které spadá i náš tým byla rozdělena jakoby do tří sezon po 9ti kolech, pro malý počet týmů tedy 8. Proto se také odehraje za sezonu 2016-2017 celkem 24 utkání. Každý z týmů má v sezoně 3 kola volno. My jsme si už 2 kola odbyli, takže v jarní části sezony budeme stát pouze jednou.


A jak podzimní část sezony dopadla? Dalo by se říci, že dobře, i když mohlo být o pár bodíků víc! Z dvanácti zápasů jsme 5x zvítězili, 1x remizovali a 6x prohráli, z toho 1x kontumačně. Po konci podzimu pokračujeme fotbalovou aktivitou každý pátek od 21 hodin v hale ve Chvaleticích. V neděli, 8.1. 2017 od 8:30h, pořádáme tamtéž za účasti 8 týmů sedmý ročník halové kopané. 


Přejeme všem šťastný rok 2017.

Kv. Záleský



ročník 2016,  číslo 2, prosinec





	Starý rok se stává minulostí a jen hodiny nás dělí od roku 2017. A tak většina z nás bilancuje, co se nám v letošním roce povedlo, za co můžeme být na sebe pyšní, na druhé straně kolik jsme utrpěli ztrát, jaká jsme prožili zklamání. Ať je to tak či onak, 366 dní roku 2016 je pryč. 


	Otevírá se rok nový. A s ním nová naděje, že to bude rok lepší. Má v sobě sedmičku a to je přece šťastné číslo. Dívejme se nového roku s optimismem a užívejme krásné chvíle, které nám přinese. Buďme pozitivní, umožní nám to prožít kvalitnější život, být zdravější, šťastnější, úspěšnější, mít kvalitnější spánek, silnější imunitní systém. A to přece stojí za to! Zkusme se radovat i z drobných každodenních maličkostí. Přejme si vzájemně úspěch a rozdávejme úsměv a radost.


	Přeji Vám všem hodně zdraví a šťastný rok 2017. 


					Vaše starostka











Sbor dobrovolných hasičů Kojice zve všechny občany na


Tradiční silvestrovský běh do Brynďáku.


Sraz účastníků je v sobotu, 31.12. 2016 v 9:30 v parku.





Obecní úřad Kojice bude v měsíci lednu 2017 pro veřejnost otevřen každé pondělí 18:00 – 20:00.











	Nevím, kdo se mě nedávno ptal, kde u nás v Kojicích máme náměstíčko nebo náves. Moje odpověď zněla, že nic takového v Kojicích není, ale že za takové centrum považuji prostor u hasičské zbrojnice, přilehlý parket a park. Když si ho ale zblízka prohlédnu, zjistím, že zub času už na něm zanechal nějakou tu svoji stopu. Některé stromy jsou nakloněné a možná už i nebezpečné, okrasný plůtek už zapadá do filmů pro pamětníky, pódium i taneční parket rovněž tak. 


	Se zastupiteli se zabýváme otázkou, jak tento prostor revitalizovat. Otázka je zásadní. Chceme komplexní rekonstrukci celého prostoru a vybudování nové moderní zóny zábavy a odpočinku? Nebo je lepší provést prostou obnovu a zachovat původní ráz a charakter?. Na dvou zasedáních jsme tuto záležitost veřejně diskutovali. Řekla bych, že občané se vyjadřují podle toho, do jaké věkové kategorie patří. Starší si nedovedou představit vykácení všech stromů v parku a nahrazení novou výsadbou. Ty stromy sázeli třeba jejich rodiče a jsou tak památkou na ně. Odborníci tvrdí, že pokud vykácíme jen některé stromy, ostatní v dalším období stejně dlouho nevydrží. Tak teď babo raď. Pokud by se vykácely všechny stromy, mně osobně by se líbilo udělat tam třeba živé rostlé bludiště pro děti. Na zastupitelstvu nepadlo zatím žádné rozhodnutí. Chceme, aby se občané zapojili do této diskuze. 


	V roce 2017 zahájíme rekonstrukci tohoto prostoru. První na řadu přijde pódium a velká oprava plotu. Máme přislíben příspěvek od chvaletické elektrárny. Ať už bude v následujícím období rekonstrukce velká nebo malá, musíme mít na mysli, že se jedná o pietní, památné místo.

















Kde máme náves?





Tichá noc





	


	


	První adventní neděle je tradičně v naší obci spojena s rozsvícením vánočního stromu. A nebylo tomu jinak ani letos. I když v tomto roce jsme nerozsvěceli strom, ale stromeček. Po několika letech starostí se sháněním a stavěním stromu jsme se rozhodli pro dlouhodobější řešení v podobě výsadby vánoční jedle. Z důvodu suchého podzimu se se zasazením čekalo až na konec října. Zejména příští rok nás čeká velká starost, aby stromek dobře zakořenil a postupně rostl. Věřím, že se to podaří a jako symbol Vánoc jej budeme užívat dlouhá léta.


	Program odpoledne byl tradičně zahájen vypouštěním balónků s přáním Ježíškovi. Starší dospělí jen těžko rozeznávají, co vlastně obrázky a texty na balóncích dětí znamenají. No hlavně, že tomu rozuměl Ježíšek. Ke zpestření odpoledne přispěla hra na flétny žáků ze Základní školy ve Chvaleticích a pásmo dětí z naší mateřské školy. Adventní čas umocnil prodej vánočních dekorací, zastupiteli upečené vánoční cukroví a čaj dětský či rumový. Hezké předvánoční odpoledne bylo ale založené především na příjemném setkání občanů, sousedů, vzájemném povídání si a přáním hezkých svátků. Vánoční stromeček ještě doplnily děti krásnými zvonečky dozdobenými zlatými či barevnými třpytkami. A pak už jen kouzelná melodie Tiché noci rozsvítila kojický vánoční stromek. 








	








	Tolik jsme se v zastupitelstvu těšili, až přijde doba a my nebude muset řešit kanalizaci a hlavně vynakládat na ni peníze. Letošní rok jsme kanalizaci řešili pouze okrajově a peníze na ni nevynakládali, ale i tak výměna poslední betonové stoky v obci financovaná společností VAK Pardubice ovlivňuje a komplikuje život nám všem. Stavební práce prováděné na podzim jsou vždy rizikem, že cesty budou prašné nebo blátivé. A tak tomu i ve skutečnosti je. Kanalizační řady jsou vyměněné, ale povrchy komunikací budou opraveny až na jaře. Se společností VAK a dodavatelem stavby, firmou Bauset, jsme se dohodli, že místo uvedení komunikace do původního stavu, jak ukládá smlouva, provedeme v částech dotčených touto akcí opravu silnice v celé šíři a chodníky budou udělány ze zámkové dlažby. Vše by mělo být dokončeno do konce května. No už aby to bylo (.


	Nový kabát dostala letos místní komunikace ve východní části obce a ulička k domu Pavla Vančury. I v roce 2017 budeme pokračovat v rekonstrukcích místních komunikací. Kromě již zmiňované části dotčené výměnou kanalizační stoky máme v úmyslu provést rekonstrukci komunikace od Honů po křižovatku nad parkem. Tato stavba byla naplánována již na letošní rok, ale ve vyhlášeném výběrovém řízení jsme obdrželi pouze jednu nabídku s nepřiměřenou cenou. Část prací z této stavby jsme v roce 2016 zrealizovali (zatrubnění příkopu u parku, odvodnění), část komunikace bude obnovena v rámci oprav po kanalizaci a zbývající část poptáme v roce 2017.


	Dále jsme podali žádost o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj na opravu komunikace od křižovatky u pí. Vančurové po bývalou mysliveckou chatu. V roce 2017 bude položena zámková dlažba do připravených obrub ve východní části obce. Stále je v přípravě rekonstrukce chodníku od autobusových zastávek po hostinec U Janků ze SFDI, pravděpodobná realizace v roce 2018.


	Na veřejném zasedání jsme zaznamenali připomínku ke stavu chodníku od rozcestí pod Studánkou k železniční zastávce. Chodník přimyká k silnici II/322 a tedy výměnu obrub a položení dlažby je třeba řešit projektově včetně řady povolení. Předpokládáme, že v roce 2017 bychom provedli přípravné práce.


	Velkým problémem zůstává nadále vlastní obchvat obce. Zatím chybí souhlasy se stavbou od cca 11 majitelů pozemků. Bez těchto souhlasů nemůže investor žádat o stavební povolení. Pardubický kraj a projektant stavby průběžně s těmito vlastníky jednají. Pro obec je to velká škoda, protože v současné době je finančních prostředků na tyto dopravní stavby dostatek a připravených projektů málo.








Cestou necestou











	Co všechno se nechá stihnout za šedesát let? Jak se tolik let nechá prožít? Kolik se za takovou dobu stane nádherných věcí a naopak kolik přijde špatných zpráv? A dá se tolik let strávit spokojeně po boku jednoho člověka? Jde to! O tom by nám mohli vyprávět Zdeňka a Jaroslav Vozábovi, kteří v závěru července 2016 oslavili DIAMANTOVOU SVATBU. Oba dva dobře vědí, že po šedesáti letech manželství je život skutečně jako diamant, občas stejně tvrdý, ale zároveň i neskutečně nádherný a stále tajuplný…


	K tomuto významnému životnímu výročí jsme jim samozřejmě v červenci popřáli. S radostí jsme poslouchali, jak naplněné jsou jejich další dny, jak stále pravidelně navštěvují pardubické divadlo, jak užívají společné chvíle se svými dětmi a vnoučaty, na co všechno se těší. Ještě jednou srdečně gratulujeme a přejeme hodně zdraví do dalších let.








Šedesátka





Lanovkou nebo po svých











	





	Tak jako se stalo v naší obci tradicí pořádání silvestrovského běhu do Brynďáku či výletu na kolech vždy ve svátek 8. května, založili jsme základ další pravidelné akce. Je jím turistický zájezd, který chceme připravovat každoročně v první zářiovou sobotu. Loni jsme si vyšlápli Sněžku, letos jsme se vydali pokořit významnou dominantu Severních Čech, Ještěd. Zájem o zájezd převýšil kapacitu autobusu, což je sice fajn, na druhou stranu nám bylo líto odmítnutých zájemců. I přes potíže na cestě spočívající v uzavření části silnice z důvodu dopravní nehody, panovala v autobuse dobrá nálada. 


	Po vystoupení z autobusu se zájezd rozdělil do několika skupinek. Jedna volí strmou cestu pod lanovkou, další pozvolnější delší trasu, někteří kupují lístek na lanovku a poslední skupinka se vydává do zoologické zahrady. Na vrcholu se většina účastníků opět vzájemně potkává, sdílí zážitky ze své trasy, občerstvuje se ve stylové restauraci. Cestu zpět dolů volí opět každý individuálně. Klobouk smekám před nejstaršími účastníky zájezdu, manželi Vozábovými, kteří na vrchol i zpět došli po svých. Děkujeme panu Hervertovi za bezpečnou dopravu. Celý den nám přálo krásné počasí. A už teď přemýšlíme, kam se vydáme příští rok. Jasné je, že to bude v sobotu, 2. září 2017. 








	V průběhu léta se mohli naši občané pobavit na letním parketu u parku při třech tanečních zábavách. Tradiční rybářské hody přilákají každoročně desítky účastníků především na rybí lahůdky, o které je velký zájem už před vlastním zahájením zábavy. Smažení i uzení kapři se letos jako každoročně rybářům povedli. Firma Agros připravila zábavu a občerstvení po myslivecku. I zde byla vysoká účast a lahodné dobrůtky z kančího a srnčího masa. Léto na parketu tradičně zakončila zábava TJ Sokol.


	Myslím, že všechny taneční akce se vydařily a pořadatelům za ně děkujeme. Vyhláška o nočním klidu schválená na prosincovém zasedání zastupitelstva s těmito akcemi i nadále počítá.
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