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	Z obecního zastupitelstva


Poslední zasedání obecního zastupitelstva v roce 2013 se uskutečnilo těsně před vánočními svátky, 19. prosince, za účasti pouhých šesti občanů. Zastupitelstvo se v tuto dobu před koncem roku sejít musí. Je nutno schválit především rozpočet na následující rok, aby obec mohla od ledna plnohodnotně fungovat. 

První část jednání byla věnována zhodnocení roku 2013 po stránce realizovaných investičních a údržbových akcí v obci. Podařilo se nám získat několik dotací od Pardubického kraje a Elektrárny Chvaletice, a.s., a tak jsme se mohli věnovat rozvoji obce nad rámec běžných potřeb. Největší investici roku představuje Oprava kanalizace u hlavní silnice. Stavbu jsme zahájili hned zjara, jakmile počasí dovolilo, a dokončili včetně oprav povrchů chodníku v září. Všechny záludnosti v podobě balastních vod, přípojek nových i stávajících se podařilo vyřešit díky vstřícnosti dodavatele a za podpory společnosti VAK. Úsek je součástí navrhovaného vkladu majetku obce do VAK, a.s. v roce 2014.  Vybudovali jsme kanalizační přípojku pro Mateřskou školu Kojice. I zde jsme museli překonat technické problémy a přivést 3 odtoky z nemovitosti do jedné společné šachty. Tři roky jsme pouze slibovali některým občanům provést rozšíření veřejného osvětlení. Letos jsme slibům dostáli a doplnili 4 nové stožáry a nasvítili doplňkovým halogenem uličku k domu manželů Fílových. Věnovali jsme se přípravným pracím pro dostavbu kanalizace. Staré betonové úseky je třeba vyměnit za nové, abychom mohli kanalizaci kompletně předat Vaku. Máme vyprojektováno, s realizací počítáme v letech 2014 a dalších podle finančních možností obce. Provedli jsme rozsáhlou opravu v kuchyni v mateřské školy. Za podpory chvaletické elektrárny jsme vyměnili dlažbu, obklady, elektroinstalaci, vodovodní baterie, doplnili sanitární předměty. Zahájili jsme obnovu vybavení dětského hřiště rovněž z daru od elektrárny. Uskutečnila se celá řada drobných oprav a údržby za pomoci spolků v obci a zaměstnance, pana Klepala.


Tomáš Kaštánek, předseda finančního výboru, seznámil přítomné s rozpočtem obce na rok 2014 a rozpočtovým výhledem do roku 2016. Pozitivní pro hospodaření obce od října 2014 je skutečnost, že bude doplacen úvěr na kanalizaci z roku 2006. Ten obec zatěžoval v uplynulých letech průměrně částkou 800 tis. Kč. Rozpočet na rok 2014 jsme schválili jako vyrovnaný ve výši 4 535 tis. Kč. Příjmy tvoří především přerozdělené daně, dále vybírané poplatky (např. za popelnice, za psy,..), nájemné (byt v MŠ, pozemky). V oblasti výdajů jsme kromě běžných výdajů souvisejících s provozem obce, nasměřovali finanční prostředky na dětské hřiště a dostavbu kanalizace.


V souvislosti s obdrženými dotacemi a dary zastupitelstvo schválilo rozpočtová opatření č. 2 až č. 6, jedná se navýšení příspěvku MŠ na provedené opravy – 45 tis. Kč, volby do poslanecké sněmovny – 24 tis. Kč, rozšíření veřejného osvětlení – 80 tis. Kč, vybavení dětského hřiště – 40 tis. Kč, projektová dokumentace na dostavbu kanalizace – 135 tis. Kč.


David Morávek shrnul plánovaný postup prací k úplnému dokončení odkanalizování obce. Více informací v samostatném příspěvku. V různém a diskuzi jsme se zabývali problematikou dalšího fungování spolku ČOS, zavedením elektronické spisové služby na obecní úřad, auditem hospodaření  obce v prosinci, možnostmi navýšení příjmové části rozpočtu obce.
Jana Bílá
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Vážení spoluobčané,

stojíme na prahu nového roku, který bude podle některých rokem šťastným, protože čtrnáct je dvakrát sedm, podle pesimistů dalším rokem špatným, protože podle nich dobře už bylo.

Jaký ve skutečnosti bude, záleží na každém z nás. Pokud při nás bude stát zdraví, je na každém z nás, jak dokážeme následujících 365 dní využít. Přání a představy máme rozdílné. Každý se nacházíme v jiné fázi svého života, každý máme za sebou jiné zkušenosti, každý máme jiný způsob vnímání a prožívání. Proto i slovo štěstí znamená pro každého něco jiného. Určitě je lepší být mladý a bohatý než starý a chudý, ale stejně určitě to neplatí stoprocentně. V průběhu života se nám mění žebříček našich hodnot, zkušenosti nás vedou k tomu dívat se na sebe, na okolí i svět z jiných úhlů. Potkáváme bohaté, kteří svého štěstí nikdy nedojdou a naopak potkáváme lidi nebohaté majetkem, ale bohaté svou vnitřní krásou, svým způsobem života, kteří prožívají své štěstí téměř každý den.

Přejeme Vám, abyste rok 2014 prožili tak, abyste na jeho konci byli sami se sebou spokojeni. Přejeme Vám hodně energie, abyste svých cílů dosáhli, přejeme Vám tolik potřebné zdraví.

Rok 2014 je i rokem voleb do obecního zastupitelstva. Volte dobře, milí spoluobčané. Máme mezi námi řadu schopných, inteligentních a pracovitých lidí. Ty je potřeba získat pro práci v úřadu, byť jen třeba na 4 roky. Tito lidé mají zpravidla dobré a náročné zaměstnání, rodinu, málo volného času a v důsledku toho i malý zájem o obecní funkce. Jsou to ale oni, kdo přinesou do práce na úřadu nový elán, novou energii, nové nápady.  Přínosem můžou být i „čerství“ důchodci stejných vlastností, kteří na rozdíl od první skupiny mají i dostatek času a řadu zkušeností z nejrůznějších oblastí lidského bytí. Ale naše doporučení je, nevolte ty, kteří nejraději rozebírají komunální politiku po hospodách, ty, pro které je všechno, co se v obci udělalo, špatné, ty, kteří by všechno dělali jinak, ale sami ještě neudělali nic, ty, kteří nemají základní povědomí o tom, že i malý úřad je úřad s opravdu velkou administrativní zátěží. Nevolte škarohlídy, volte optimisty!

Tématu voleb se budeme i v dalších vydáních Kojických novin věnovat. Pro tuto chvíli Vám přejeme Šťastný rok 2014.

Vaše obecní zastupitelstvo
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	Společenská rubrika




 V období listopad a prosinec oslavili někteří naši spoluobčané krásná životní jubilea. Také my jsme se připojili ke gratulantům blahopřáním nebo návštěvou s přáním oslavencům hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.


V listopadu oslavovali:
pan Josef Růžička, paní Anna Jiráňová, paní Anna Munzarová, paní Zdeňka Syrovátková a paní Jana Kučerová.
V prosinci oslavovali: 
paní Helena Tučková, pan Václav Lexa, pan Miroslav Tuček a pan Štěpán Miňovský.

Bohužel ani v tomto vydání novin se nevyhneme zprávám nejsmutnějším. Dne 24. 12. 2013 zemřela paní Božena Vavřinová. Čest její památce.

                 Jana Vršovská

	V zimě do knihovny


Milí čtenáři, vážení spoluobčané, 
na úvod jen pár čísel, v roce 2013 bylo uskutečněno celkem 122 návštěv knihovny a vypůjčeno bylo celkem 220 knih. Poplatek za knihovnu činí stále u dospělých 30Kč na rok, u dětí 15Kč na rok. Tyto peníze jsou každý rok použity na nákup nových knih, od obce činí každoroční dotace 5000,-, z nich je 1000,- posíláno do výpůjčního fondu pardubické knihovny, která do Kojic půjčuje zhruba třikrát ročně stovky knih. Takže kromě stálého fondu, rozšířeného ročně o nové tituly, většinou podle obliby čtenářů nebo potřeb školáků, mění se výpůjční fond z Pardubic za stále nové a zajímavé knížky. Ale dost už čísel a výpočtů. Chci touto cestou poděkovat všem věrným čtenářům, kterým není zatěžko přijít, protože, stejně jako já, milují klasické knihy, jejich vůni a kouzlo. V dnešní moderní době elektronických vymožeností je to velice milé, když otevřou dveře knihovny a procházejí regály, aby našli tu správnou knížku a přitom prohodí pár přívětivých slov. Moc mě těší, že v této obci má knihovna stále své místo a i když někteří věrní čtenáři odešli, ať již navždy nebo z důvodů zhoršujícího se zraku, přicházejí noví. A pevně věřím, že se v roce přidají i další, které tímto srdečně zvu. 

Jinak všem spoluobčanům přeji do nadcházejícího roku vše nejlepší, pevné zdraví i vyplnění snů a přání. Obecnímu úřadu děkuji za podporu knihovny.
Dana Čihovská




	Ve školce je pořád Silvestr


V říjnu nás navštívil p. Jung s pohádkou, která se dětem líbila, hlavně loutky – marionety. Podnikli jsme dlouhou procházku do podzimní přírody. Šípkovanou s podzimní tématikou nám pokazil pes. Jedna skupinka směřovala k hřišti s otázkami, které měla druhá skupina zodpovědět. Ta však skončila na školní zahradě. Šipkovanou jsme zopakovali o týden později. 1. 12. jsme vystoupili s pásmem u rozsvícení vánočního stromku v parku a 5. 12. za námi přišel Mikuláš s Andělem, rozdali dětem balíčky a poslechli si básničky a písničky.


„Silvestra“ v perličkách dětí máme celý rok, kdy nám Filípka Pejřila vynahradil Alešek. Poslouchejte: Natálka je MATÁLKA, Jakoubek NAKOUBEK, kuchařka KUKAŘKA. Další: „Sovy dávají med.“ Měl na mysli včelu, vyřkl VOSU, ale popletl slabiky. Chtěl umýt tabuli a povídá: „Umyju támhleten OBRAZ.“ Klouzačka je SKLOUZAČKA, KUDURT je jogurt, Ferda mravenec FERDA MRAVENC. Nejvíc nás pobavil, když se zeptal: „Víte, jak nám říká mamka?“ „MRĎOUSKOVÉ.“ Maminka je asi nazývala mrňousky. Láskyplně objal sestřičku Alenku se slovy: „Ty můj malej mrďousku.“ Když jsem se ptala, co dělali o víkendu, jeho odpověď byla: „Velkej bordel.“ Ptám se, co vidí na obrázku? Držela jsem hříbek. Napovídám: Hřib nebo muchomůrka? Aleš: „Muchomůrka.“ Kývám hlavou, že ne. Odpověď přišla hned: „Křemílek.“ Při vycházce k OÚ se ptám: „Co je to za dům?“ „Budova.“… „Jaká?“ Ondrášek Kašička: „PREZIDENTSKÁ.“ … Ještě Ondra: „Koho měl Rumcajs s Mankou za synka?“ „Krucipíska.“

Viktorka staví „KOJELE“, Jurik nemůže být služba, protože byl v noci v práci, ptám se v jaké? „TAKOVÉ.“…Vojtíšek drží Jiříkovi ODVAZ (obvaz), Péťa má k obědu KAPUCOVOU (kapustovou) polévku, jde po obědě s klukem a HOLKEM domů, Jakoubek líčí: „Já jsem chytil Ondru, jemu se to nezajímalo a běžel dál.“… Jurik šel ráno na WC a byla tam tma. Jurik povídá: „Tam je noc.“ U malé Elišky jsme tety, pí. kuchařka TETA ŇAMY ŇAMY. Ondrášek Dařílek přišel do školky sám, bez Tomáška, který onemocněl. Ptám se ho: „Co je Tomáškovi?“, chtěla jsem slyšet: má kašel, je nemocný. Ondrášek říká: „ZIMA.“ Co mě dostalo nejvíc za dobu 30 let praxe v MŠ? Když přišli do školky dvouletí bráškové dvojčata Hercogovi a úplně suverénně vyžadovali u oběda příbor. Když jsme jim ho dali, chlapci s ním zacházeli tak obratně jako málokterý školák. Před maminkou se skláním…

Konec roku spojuji s poděkováním především svým kolegyním za práci, kterou pro děti denně vykonávají, zastupitelům za to, že jsme zase společnými silami zvelebili školní jídelnu, za pomoc a za to, že se na ně mohu kdykoliv obrátit, Loužilům za to, že i když nemají ve školce nikoho z dětí, nezapomněli a věnovali nám krásný stromeček, pí. Růžičkové za to, že opět, již po osmé, přišla v převleku Mikuláše, rodičům, kterým školka není lhostejná, pomohou a zajímají se o to, aby školička vzkvétala a bylo nám v ní všem dobře. 

Přeji všem lásku, štěstí, porozumění a v roce 2014 jen a jen samé úspěchy, zdraví a radost z našich milovaných dětiček. 



Jana Kůsová

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Od 15. prosince 2013 platí nový jízdní řád pro cestování vlaky Českých drah. Občané, kteří využívají vlakovou dopravu, už dobře znají změny, ke kterým došlo. Pokud má někdo z občanů zájem o jednoduchý jízdní řád s odjezdy vlaků z Kojic, může si jej vyzvednout na obecním úřadě nebo v obchodě.
	Zdar kojické kopané


Vážení sportovní příznivci a fanoušci kojické kopané,

I tyto zprávy z klubu budou úměrně k období, které je z pohledu fotbalové aktivity klubu krátké. Předchozí zpráva skončila výčtem dosud odehraných zápasů po osmi odehraných kolech. Proto bych chtěl na něj navázat statistikou posledních čtyř kol. Zde je přehled zbylých kol:

ZDECHOVICE – KOJICE
1:1      Toth

KOJICE - L. CHRČICE
1:0      Hloušek

JANKOVICE - KOJICE 
2:1      Janák


Z tohoto přehledu nás velice mrzí výsledek z Jankovic, kde jsme sehráli smolný zápas. Po vyhraném prvním poločase nás připravil o import bodů hráč Šetina, který svým buldočím stylem hry obrátil výsledek zápasu ve prospěch Jankovic. Řečí čísel to vyšlo velmi špatně, když po podzimní části sezony okupujeme 10. místo s 11-ti body a skórem 11:25. Na podzimním skóre vstřelených branek má největší podíl dvojice hráčů z řad kojické zálohy, a to Kašička 3x a Toth 3x, dále ještě 1x Hloušek, Janák, Sekerka, Sláma a Wohlhöfner. Tyto výsledky jsou dílem mužstva s minimálním počtem hráčů na trénincích, ale bohužel trenér je v tomto bezmocný. Pokud si hráči svojí účastí rychle neuvědomí důležitost tréninkového procesu, tak půjde rychle kojický fotbal do kytiček, protože mladá krev nepřichází a těm ostatním přibývají roky a hráči z jiných klubů nás stojí nemalé finanční prostředky. Takže posledním mistrovským zápasem skončila naše fotbalová činnost až do 26.12.2013, kdy  jako každý rok na Štěpána jsme sehráli srandamač na ukončení roku. První fotbalovou akcí roku 2014 bude 4. ročník halového turnaje pořádaný naším klubem 18.1.2014, tj. sobota se začátkem od 8:30h  za účasti osmi týmů.

Na závěr mi dovolte, abych  jménem  našeho klubu  Vám  všem,  co fandíte kojické kopané, a občanům  obce  popřál do nového roku 2014 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Kv. Záleský
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Zimní období je pro hasičský sbor čas, kdy je už méně práce. Vše končí údržbou a zazimováním techniky. Ta ještě prošla  ostrou  zkouškou  při nočním poplachu, kdy jsme  byli povoláni k požáru rodinného domku zde v Kojicích. Požár byl zlikvidován cca po 2 hodinách. K poškození okolních budov nedošlo a vše se obešlo bez zranění. Dozor na místě požáru byl ukončen v 9 hod ráno po dohodě s majitelem domku. Vzniklá škoda byla odhadnuta na 250 000 Kč.


Na Silvestra proběhla poslední kulturní akce letošního roku - běh do Brynďáku. I přes nepřízeň počasí a ledovku na trati se tento netradiční běh konal. Nepadly žádné světové rekordy ani nebyl veliký  přetlak na startu, přesto to bylo pohodové dopoledne a za rok se sejdeme určitě zase.


Po několika letech odkládání  se dostalo i na fotografie z minulých let. Fotografie ze závodů a kulturních akci si bude  možné prohlédnout na internetu. Stačí  otevřít facebook a zadat hasiči.Kojice. Vše bude průběžně doplňováno a kdo máte také nějakou zajímavou fotografii, můžete ji  přidat.


Jan Liška














Sbor dobrovolných hasičů











Jestli něco závidím budoucímu obecnímu zastupitelstvu, tak to, že nebude muset řešit jako hlavní bod kanalizaci. Sedm let mi dělá věrnou společnici a stále nejsme u konce. Ale už snad je vidět světlo na konci tunelu. Kolaudace první etapy proběhla v první polovině roku 2007. Už tehdy jsme si byli vědomi, že kromě dostavby II. etapy, nás v blízké budoucnosti čeká výměna tehdy „zrekolaudovaných“ stok. První část výměny se uskutečnila v roce 2013 v úseku u hlavní silnice. Dva okruhy máme ještě před sebou. Okruh zvaný pracovně Východ od domu p. Picka po dům p. Janka (čp. 142) včetně ulice u Kvasilových má již zpracovanou a vodoprávním úřadem odsouhlasenou dokumentaci. K realizaci chceme přistoupit v roce 2014 podle získaných finančních prostředků.


Další okruh s betonem, zvaný pracovně Střed,  začíná u středisek firem Agros a Helot a končí u čerpací stanice č. 1 u truhlárny. I tuto část máme vyprojektovanou, ale dosud neschválenou, neboť podléhá územnímu rozhodnutí a stavebnímu povolení. V souvislosti s velkým množstvím dešťové vody svedené do této kanalizace, bylo navrženo širší řešení než pouhá výměna stoky. V některých částech dojde k oddělení dešťové a splaškové kanalizace. Pro dešťovou bude využito stávající betonové vedení zaústěné u čerpací stanice do Maršavy a souběžně položena nová stoka pro splašky.


V souvislosti s těmito pracemi budeme jednat se všemi dotčenými domácnostmi na těchto trasách. Některé přípojky obyvatel odpovídají platné legislativě a budou tedy zdarma přepojeny do nových stok. U nemovitostí, které jsou napojeny napřímo, bez kontrolních šachet, nabídneme vybudování veřejné části kanalizační přípojky na hranici pozemku vlastníků včetně revizní šachty za příspěvek 15 000 Kč, tedy za stejných podmínek jako v minulosti budované přípojky v Růžové ulici.


A na závěr bohužel nepotěším ty, kteří ještě odvádění odpadních vod neberou vážně. Obec má právo kontrolovat, jakým způsobem jsou z nemovitostí odváděny odpadní vody, má právo požadovat předkládání dokladů o ekologické likvidaci fekálií. Nechci vyhrožovat nějakými pokutami, ale časem přijde u neukázněných občanů i na ně. Kontrolní výbor provede komplexní kontrolu odvádění odpadních vod ze všech nemovitostí v první polovině roku 2014.


Jana Bílá











Ach ta kanalizace…





Vítání občánků











Rok se s rokem sešel a v tomto období každoročně připravujeme Vítání nových občánků. Pravdou je, že za posledních 5 let se nikdy na vítání nesešla všechna narozená miminka a jejich blízcí, ať již z důvodu nenadálé nemoci či jiného. V roce 2013 máme pouze tři novorozené přírůstky do obce, a tak pokud by se někdo nedostavil, což se dozvídáme zpravidla až v den konání, byl by obřad přivítání nedůstojný až směšný. Kromě představitelů obce se ho účastní též skupina dětí s kulturním programem, a tak by nás mohlo být více na straně vítajících než vítaných.


	Rozhodli jsme se proto pro inovaci tohoto aktu. Miminka a jejich rodiny navštívíme v nejbližších dnech individuálně s přáním a dárkem pro děti. A velké přivítání do obce uskutečníme u příležitosti oslav Mezinárodního dne dětí vysázením stromu za každé narozené dítě a krátkou kulturní vložkou. 


Jana Bílá





Adventní čas v Kojicích











Letos trval adventní čas plných 24 dní, první adventní neděle připadla na 1. prosince. Obecní zastupitelstvo pozvalo všechny občany do místního parku na slavnostní rozsvícení vánočního stromu. Připravili jsme občerstvení pro všechny zúčastněné a program zejména pro děti. Odpoledne odstartovalo již tradičním vypouštěním balónků s přáním Ježíškovi. Děti svá vánoční přání napsaly či nakreslily na celkem 80 balónků. Vypuštěny byly všechny najednou se zvoláním společného poděkování. A protože ještě pár héliem naplněných balónků zbylo, odeslaly jsme je rovněž do nebes s přáním hezkého a spokojeného žití všem kojickým občanům.


Následoval vánoční program dětí z mateřské školky – říkanky a písničky, u kterých děti využily i jednoduché hudební nástroje. Dalšího programu pro děti se ujala Iveta Bílá. Nejprve si s dětmi společně na parketu zatancovala na dvě vánoční melodie a poté děti učila tvarovat balónky. Větší děti samy, menší za spolupráci s rodiči, z nich vytvořily meč a pak kočičku nebo pejska. U vánočního stromku dále zazněly koledy v podání Kristýnky, Adélky a Evičky Liškových. Jejich krásné hlasy možná někdy v budoucnu uslyšíme v některé z talentových soutěží. Před vlastním rozsvícením stromu si ještě děti mohly vyzkoušet tvorbu obřích bublin pomocí velkých hůlek s okem a kouzelného roztoku.


Vánoční strom jsme rozsvítili za společného zpěvu písně Vánoce, Vánoce přicházejí. Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této akce, firmě Agros za dodání vánočního stromu a občanům za účast. Silný vítr o několik dní později strom polámal a osvětlení poničil. Do Vánoc se však podařilo stromek opět znovu symetricky nasvítit. Ať nám jeho světlo přinese do nového roku klid, otevřenost a více porozumění. 


Jana Bílá
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S čerty nejsou žerty











V sobotu, 7. prosince, zavítaly do motelu Železné Hory osoby nebeské i pekelné. Obě skupiny přišly zúčtovat s kojickými dětmi, jak poslouchají, uklízejí hračky, sportují nebo naopak odmlouvají, nechtějí si čistit zuby apod. Odpoledne to bylo ale veselé, plné tanců a soutěží, které pro všechny zúčastněné připravila Iveta Bílá a do kterých se kromě dětí zapojovali i čerti a rozpustilé čertice. Děti do nových, neokoukaných, soutěží vkládaly spousty energie, ale přece jen si ji trochu nechávaly, kdyby bylo potřeba bránit se čertům. 


	Vyvrcholením odpoledne byl příchod Mikuláše, Anděla a Lucifera. Každý měl svoji knihu, jeden knihu hříchů a druhý knihu dobrých počinů. Celý sál utichl, když z nich četli a vzájemně se přesvědčovali, jak to vlastně s chováním kluků a holčiček je. Mikuláš nakonec Lucifera přesvědčil, že v dětech převládá dobro. A tak se Lucifer spokojil se slibem polepšení se, pokud přece jen někde nějaký restík zůstává. Mikuláš pak mohl rozdat připravené dárky všem dětem a poté se odebrat s andělem do nebe zase je sledovat a ochraňovat.


	Nezbývá než poděkovat Ivetě a všem jejím kamarádkám a kamarádům, kteří vytvořili krásnou atmosféru a připravili dětem nevšední odpoledne. Děkujeme Matějovi Silnému, Davidu Škutovi, Markétě Bílé, Honzíku Hillemu, Leoně Šimkové, Vaškovi Honovi, Tomovi Mihovskému, Lence Skřivánkové a  Tomáši Palivcovi.


Jana Bílá
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Za dlouholetou obětavou práci pro sokolskou obec a aktivitu na poli všestrannosti byla naše Sokolka, paní Hana Klepetková, oceněna ústředím ČOS pamětní stříbrnou medailí z roku 1932. Kromě medaile paní Klepetková obdržela kytici lososových růží a jedinečnou výpravnou obrazovou publikaci o životě a významných milnících České obce sokolské Byli jsme a budem. I my se připojujeme s poděkováním za nespočetné hodiny sportování s našimi dětmi a šíření povědomí a dobrého jména naší obce. Přejeme pí. Klepetkové hlavně pevné zdraví do dalších let.
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